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ПОЛИШЕНА ЕКОНОМІКА 
ЗБІЛЬШИТЬ ПРИБУТКИ 

З ПОДАТКІВ-ТВЕРДИТЬ 
ДІЛЛОН 

Вашингтон. Т— Секретар 
скарбу Даґлес Діллон, про-
мовляючи на .зборах1 Topro– 
вельної Палати ЗДА, сказав, 
що поліпшення економіки ці-
сї країни збільшить прибутки 
федеральної скарбниці, з по-
датків у фінансовому році, що 
зачнеться 1-го липня 1963-го 
року, і внаслідок того феде-
ральянй дефіцит в тому році 
буде менший принаймні на 
один більйон долярів. ДІЛЛОН 
твердив, що уряд президента 
Кеннеді не любить дефіциту, 
але „ми мусимо погодитися 
на недобір, коли це с конечне 
для збереження б є з п екв 
ЗДА". Діллон казав також, 
що уряд мусить, прийняти як 
конечне зло дефЩитовий бю-
джет. В січні Президент пред-
ложив Конгресові бюджет в 
сумі 598 800 000 000, а при-
буткн маля становити тільки 
386 900 000 000, що означало, 
що в 1964^му ВІЩІ був перед-
бачений дефіцит на суму — 
Я 1 900 000 000. Тепер Діллон 
передбачає, що дефіцит буде 
менший, бо екофоміра розвй-
васться ліпше, як сподівалн-
ся в січні цього^ року. В цьому 
фінансовому ррці, який кін-
чвться 30-го червня 1963-го 
року, федеральний дефіцит 
зменшиться в порівнянні з 
тим числом, яир передбачало-
ся в січні. Цей, дефіцит мав 
становити 50 Щ 000 000. У-
ряд вже повідомив Палатну 
Комісію Способів і Засобів, 
що федеральні витрати змен-
шаться принаймні на S-i0O-

про зменшення прибуткових 
податків, щоб цим способом 
приспішитн темп росту ЄКОНО-
міки. Секретар скарбу тільки 
згадав про урядовий проект 
реформи податкової системи. 
Інші промовці гостро крптн-
кували цей проект, але всі 
вони були за те, щоб зменши-
ти прибуткові податки. Голо-
ва Чейз Мангеттен Банку, 
Джордж Чемпіон і професор 
Ден Труп Смут Із Гарвардсь-
кбго університету заявили 
що Кеннеді пропонує забапг 
то зменшити податки окремим 
особам, а замало корпораці-
ям. Джордж Шулц із Шнка-
ґовського універннтету твер-
днв, що Президент залропо-
нував замале зменшення при-
бутковиь податків, яке не змо-
же скріпити економіки та при-
спішнти темп її росту. Діллон 
заявив, що поліпшення еко-
номіки зовсім не с аргумен' 
том, щоб не зменшувати при-
буткових податків. Секретар 
сказав, що зменшення подат-
ків під час поліпшування е-
кономіки матиме кращий ус-
піх як під час економічної 
знижки. Зменшені податки 
дадуть можливість мільйонам 
осіб видати М гроші, щО їх 
мали витратити на податки, і 
цим способом скріпиться рух 
в торгівлі, а це спричинить 
більший рух в продукції Уряд 
пропонував зменшити подат-
кн впродовж трьох років на 
513 3000 000 000. З того мала 
б державна скарбниця діста-
ти назад S3 300 000 000 вна-

Найвищий Суд ЗДА підтримав судову 
заборону страйку на залізницях 

Вашингтон. — Найвищий 
Суд ЗДА більшістю 6-ох до 
3-ох голосів підтримав судо-
ву заборону страйку 4-ох за-
лізннчннх спілок проти заліз-
ннчої лінії Луїсвілл енд Не-
швілл. Страйк був спричине-
ний тим, що залізнична ком-
панія не хотіла прийняти за-
лізннчника В. Дж. Гомпріз 
та заплатити йому ту залеглу 
платню, якої в)я не дістав у 
тому часі, коди був звільне-

ний із праці за те.- що був об-
разив двох інших робітників, 
які були в службі Рада За-
лізннчннх Взаємин вирішила 
була, щоб той залізничник 
був прийнятий на працю, і 
щоб йому заплатили залеглу 
платню. Залізнична компанія 
погодилася з цим рішенням, 
але хотіла відтягнути від за-
леглоі платні ту суму, яку 
той робітник був заробив, 
працюючи поза залізницею 
під час свого звільнення. 

Сенатська комісія пропонує збільшити 
поштові оплати від пакунків 

Вашингтон. — Голова Са-
натської Поштової Комісії се-
ватор Олін Д. Джанстон зая-
вив, що він старатиметься, 
щоб ним очолювана Комісія 
ухвалила законопроект про 
збільшення булат від пересн-
лаиих пакунків, щоб тим спо-
собом зменшити дефіцит по-
штового деп^ртамену на яких 
70 до 100 мільйонів долярів. 
Одночасно сенатор Джанстон 
заявив журналістам, що. на 
його думку, Сенатська Комі-
сія Видатків ухвалить поваж-
ну частину з тих додаткових 
192 мільйонів, які Палата 
скреслила була в поштовому 
бюджеті. Колег збільшиться 
оплати від пакунків і коли 

привернеться ту суму, яку 
скреслила була Палата, тоді 
не треба буде обмежувати по-
штову службу, припиняючи 
достану пошти в суботу та до 
нових будинків. Головний 
поштмайстер Едвард Дей за-
явнв в Сенатській Підкомісії 
Видатків, що він мусітиме 
значно обмежити поштову 
службу, коли Конгрес не при-
знас додаткових фондів на о-
плату листонош, які малн до-
ставлятилпошту до нових ме-
шкань. що знаходитимуться в 
будівельних проектах, що їх 
тепер викінчується в 68-ох мі-
стах. Відділ пакунків прино-
енть поштовому департамен-
тові річний дефіцит в сумі — 
130 000 000 долярів. 

В АМЕРИЦІ 
ф Крайова Рада Безпеки в 

Шикаґо повідомляє, що в бе-
резні ц.р. в автовнх катастро-
фах згинуло ЗД20 осіб. В пер-
ШІй чверті цьога року від авт 
згинуло 8.460 осіб. 

ф В Ню Порку на ліцит.іиіі-
розпродажу продали один лист 
президента Юрія Вашингтона 
за 17.000 дол. Цей лист написа-
ний 10-го груднЯ'177в-го року, 1 
в ньому повідомляється, що Ва-
шиигтон мусить відступати пе-
ред англійцями. 

ф Палатна Комісія Збройних 
Смл мас нараджуватися над 
проектом про збільшення плат-
пі військовикам і старшинам на 
14.3 відсотка, а воякам на 12.6 
відсотка. Секретар оборони Ро-
берт МекНамара пропонував 
більше збільшення платні, щоб 
заохотити молодих людей до 
служби у збройних силах. 

ф Колишній шеф игтабу ле-
тунства генерал Тонас Д. ВаЙт 
написав статтю для „Сатердей тернстику". 

Івнінґ Пост", в яки критикує 
той стан, що тепер в Пентагоні 
(в Департаменті Оборони) заве-
лнкий голос мають цивільні о-
соби, а не військовики. Він ка-
же, що „професійні цивільні ек-
спорти" vздушують ,,військову 
Ініціятіїву" фахових людей. 

О Уряд Публічного Здоров'я 
стверджує, що в лютому число 
народжень в ЗДА знов я меншії -
лося, а число смертних випад-
ків збільшилося внаслідок того, 
що більше людей вмирало від 
інфлюенцн. В лютому народн-
лося 314.000 дітей, а в 1962-му 
році в лютому народилося було 
318,000. 

ф Міжамериканське Пресове 
Товариство назначило окремий 
комітет, який мас вивчати ко-
муністнчну Інфільтрацію преси 
в країнах Західньої Півкулі. 
Мають вивчати ,,методологію 
марксистської акції та П харак-

КНЯЖІ ВІДВІДИНИ ,ДЗВОНУ СВОБОДИ" 

Люксембурзька не лики килі -чин інарльотга, юса переоуиис 
тепер у ЗДА і була прийнята у вівторок президентом Кеннеді 
в Цілому Домі, підпіла. га також Залю Незалежиости у Філн-
іельфії й оглянула в супроводі філадельфійського посадника 

Джвймса Г. Дж. Тента виставлений там „Дзвін Свободи". 

Християнські демократи втратили, а ному-1 
ністи здобули голоси в італійських виборах' 

РиМ" — Хоч партія Хрис-1 що їх вони мали в попередніх j 
талиських Демократів, яка виборах. Комуністи здобули 
від довгих років є урядовою 1,059.000 голосів більше та 25 
партією в Італії, також і нада- j додаткових місць в парлямен-
лі залишається найснльнішою ті. Відсотково вони здобули 
партією в країні, тим не мен- j 25 .3^ голосів, у порівнянні 
ше в виборах минулої неділі з 22.77г, що їх мали у none– 
і понеділка вона здобула вже редніх виборах. Більше 45,000 
менше голосів, ніж у поперед- голосів здобула також ліва 
ніх виборах, натомість біль- Соціалістична партія Шетра j на великій 

ЗДА ЗБ0ЙК0ТУВАЛИ 
ПЕРШОТРАВНЕВУ 
ПАРАДУ В МОСКВІ 

Вашингтон. — Цього року нять, влаштовуваних з наго-
вперше від багатьох років Ди ч^віД"? Кастра, з урядом 

ше голосів у порівнянні з по- Ненні. Тим не менше партія 
передніми виборами здобула Християнських Д є м о к ратів 
комуністична партія. Хрнстн- прем'єра Фанфані, разом з 
явські демократи втратили в коаліційними з нею партіями 
цих виборах 757,000 голосів і матиме все ще більшість в 
13 місць в парламенті. Про- парламенті. Проте, анелід ос-
центово вони здобули 38 .3^ танніх виборів поважно захи-
голосів у порівнянні з 42,49^, тав її авторитет в країні. 

ЗДА не були репрезентовані і я к о г о 3 ^ н е , м а . ю т ь ^ л о -
J v ' -, матичних зв язків. Також 

першотравневій j Х р у щ о в відповідаючи на зга-

Хрущов знову обіцяє співпрацювати для 
замирення в Ляосі 

Вашингтон. — Державний договорі про встановлення 
ПІдсекретар Аверел Гярри-; невтрального режиму в Ляосі. 
май, який останніми днями 
перебував у Москві, де відбув 
довшу розмову з Хрущовим 
про справу Ляосу, передав у 

На запит журналістів, що 
станеться, як комуністичні 
збройні сили Патета Ляо бу-
дуть продовжувати свою аґ-

вівторок 30-го квітня цьогоіресію в Ляосі, Гарриман від-

ЗДА домагатимуться зменшення мита на 
фармерські продукти в переговорах 

з Европою 
Вашингтон. — Колишній , о торгівлі фармерськнмн про-

державний секретар за уряду f дуктамя із ЗДА. такі як вста-
Айзевгавера Крістіян А. Гер- новлювання окремих квот, 
тер, який є особою теперіш- видавання ліцензій і т. п. Ев-
нього уряду до ведення тор- ропейський Спільний Ринок 
говельннх переговорів, про-1 творять такі держави: Фран-
мовляючи на зборах Topro–! ція, Західня Німеччина, Іта-
вельної Палати ЗДА, заявив, лія, Бельгія, Голзіяндія і Лкь' 
що він t домагатиметься, щоб ксембурґ. Промовляв і голов" 
країни, які в членами Enpo– J Торговельної Палати Ледд 
пейськогв^1 Спільного Ринку, Пломлі, який хваліш прези-
зменшили також мито і .на дента Кеннеді за гострий ви 
фермерські американські про-1 ступ проти Куби в жовтні м. 
дуктн. Він казав, що домага- j p., але він нарікав на те, що 
тиметься в переговорах із j Президент не докінчив своє" 
членами Европейського Cni– j акції проти Куби і залишив 

сували також інші обмеження миль від берегів ЗДА. 

Закликають Латинську Америку оголосити 
себе відатомізованою зоною 

Ріо де Жанейро, Бразилія. 
Президенти Бразилії і Mexi– 
ко Гулярт і Льопез Матеос 
повідомили про те, що вже 5 
країн Латинської Америки 
погодилися, щоб всі латннсь-
кі держави Латинської Аме-
рики оголосили себе відатомі-
зованою зоною, в якій не бу-
ло б зовсім атомової зброї ані 
жадних влаштувань для збе-
рігання такої зброї чи її про-
дукції. Ці п'ять країн. спон-

ни закликають 15-ох прези-
дентів решти латинських 
американських держав, щоб 
підтримали те рішення. Оче-
видво, що подібну пропозн-
цію вислали і до Куби. Пре-
зядентн цих держав гадають, 
що коли б вдалося відатомізу-
вати Латинську Америку, то 
це могло б бути першим кро-
ком до того, щоб настала від-
атомізація цілого світу. Тут 
тоеба згадати, що досі тільки 
Куба мас атомову зброю від 
СССР. а всі інші латинські І 

року президентові Кеннеді 
під час зустрічі в Білому Домі, 
усну заяву совстського дикта-
тора Нікіти Хрущова, що Со-
встськнЙ Союз готовий СПІЗ-
арацювати над мирною пола-
годою ляоської кризи. Дослів-
ного тексту цієї обіцянки Хру. 
щова не опубліковано. Гаррн-
май заявив тільки журналіс-
там — вже після зустрічі із 
Президентом — що Хрущов 
просив його передати прези-
дентові Кеннеді запевнення, 
що Совстськнй Союз буде ДО-
тримуватися зобов'язань узя-
тих на себе в Женевському 

повіді не дав, а ствердив ті-
лькн, що Ляос буде ще довге 
теоеном внутрішньої боротьби 
між комуністами з одного та 
невтралістамн і консерватис-
тами з другого боку. Запита-
ний журналістами, чи він ві-
рить у щирість Хрущова. 
Гарриман заявив, що єдиною 
реальною річчю є запевнення 
Хрущова, що він хоче дотрн-
муватись встановлених же-
невським договором зобов'я-
зань. Але водночас із -цим 
Гарриман ствердив, що Xpy– 
щов і Совсти трактують ці 
зобов'язання по-своєму. 

Сен. Фулбрайт дораджує допомагати 
Хрущову в його „політиці відлиги" 

Бостон, Массачусетс. — Го : 

кордонних Справ сенатор-де-
мократ з Аркенсо Дж. В. Фул-
брайт, в доповіді в Правничо-
му і дипломатичному факуль-
теті при університеті їм. Теф-
та закликав політиків захід-
нього вільного світу до того, 
щоб допомагали Х р у щ о в у 
здійснювати політичну вілли-
гу" після гострої диктатури 

складними, щоб їх можна бу-

ного диктаторського станови-
ща". Такий стан разом із що-
раз то більшою силою Заходу 
міркує сен. Фулбоайт. могли б 
спровокувати совстських лі де. 
рів до акту провокації. Тому 
сен. Фулбрайт гостро nncry– 
пас проти тих, які хотіли б 
оголосити, що ціллю захід-
ньої політики є „повна nepe– 
мога над Москвою". Повна 

зорів такої пропозиції, це 
Болівія, Чіле, Еквадор, Mexi– 1 держави не мають від чого 
ко і Бразилія. Цю резолюцію відатомізовуватнея. Можна 
вже підписали президенти j сумніватися, чи Куба прнста-
п'ятьох згаданих держав. Во-1 но на цю пропозицію. 

У Конгресі критикують уряд за допомогу 
арабам 

Вашингтон. — У вівторок 
30-го травня в Конгресі ЗДА 
сенатор Джекоб Джевітс з 
Ню Иорку і сенатор Гюберт 
Гомфрі, перший республіка-
нець і другий демократ, зало-
чаткували гостру критику 
уряду президента Кеннеді за 
їхню політику відносно Се-
реднього Сходу, зокрема за 
допомогу Об'єднаній Арабсь-
кій Республіці та арабським 
країнам взагалі. Критики 
вказують, що Об'сдн а н а 
Арабська Республіка має те-
пер цілий ряд ракет від Со-
встського Союзу та що вона 

недвозначно приготовляється 
до агресивного нападу на Із-
раїль. Також у Палаті Pcnpe– 
зентаятів конгресмен Сеймур 
Галпер вніс законопроект для 
припинення будь-якої ДОПО-
моги Об'єднаній Арабській 
Республіці на тій підставі, що 
президент Нассер. мавши аме-
риканську господарську допо-
могу, може більше своїх вла-
сних ресурсів обернути на 
розбудову своїх збройних 
сил в агресивних цілях. В 
Сенаті критики теперішньої 
урядової політики вимагають 
окремого договору взаємної 
оборони з Ізраїлем. 

Сталіна". Він гадає, що в СССР і перемога за д о п о м о г о ю 
„сильні сили домагаються змі- І а т о м о в о ї війни, на думку 
нц політики внутрі СССР", і сенатора, могла б спотворити, 
що с о в є тське суспільство і j або навіть і знищити нашу 
економіка ,,стаються занадто власну цивілізацію. 

ТАСС спростовує славословіе для Хрущова 
Москва. - - Тут з диплома" що хтось прийде по ньому. 

тнчннх колах звернули ува- Теперішнс офіціяльнс злагід-
гу на небувалий досі факт нення славословін на честь 
спростовування та поменшен-
ня славословій. що їх мав вн-
голоенти Фідель Кастро на 
честь Хрущова. Спростовання 
подала урядова совотська а-
ґенція ТАСС, очевидно за 
згодою чи на доручення Xpy– 

Хрущова вважається за ного 
власне намагання ,,доказу-
вати", що він не є незяступи-
мий, щоб цим полегшити ДНК-
таторські завдання для того, 
кого він плянус поставити на 
свос місце. Хрущов мас те-

щова. Цю подію вважається в;пер 69 років і в дипломатич-
дипломатичних колах за ви-
разну познаку того, що Xpy– 
щов уже н сам заявив, мов-
ляв, він ,,не с вічний", та уряду. 

них колах не виключають 
можливостей, що він може 
сам добровільно відійти від 

КАСТРО РОЗМОВЛЯЄ З МОСКВИЧАМИ 

УВАН влаштовує першу виставку малярських 
праць Петра Холодного молодшого 

Ню Иорк. — Заходом Укра-1 виконана темперою. На внс-
"нської Вільної Академії Наук , тавці будуть показані також 
у ЗДА відбудеться в суботу j декілька олійних картин мнс-
дня 4 травня ц. р. о год, 6-ій ; тця. Виставка триватиме до 
веч, в примкненні Академії кінця 31 травня ц.р. і відкріг І 
виставка малярських праць — ' та для оглядання кожного 
картин відомого українського 1 дня , крім неділь, від год. 5 
маляра — Петра Холодного, і до 7 вечора, 
молодшого. ^ ^ 

Виставка, влаштована у ве-j є н Ecnaidl публічна опінія 
ликій залі будинку Академії сильно^схвильована (КІІІЦІ 
при 206 Вест 100-ій вул., буде 
першою в Америці виставкою 
малярських праць Петра Хо-
лодного, мол. Будуть показані 
праці мистця, зроблені протя-
гом останніх років. Більшість 

ствердженням, що в цьому році 
померло коло 20 осіб внаслідку 
затруєння пальним спіртом. що 
його несовісні фабриканти ropl– 
лок додавали до своїх продук-
тів. щоб зробити горівкн ,.силь-
пішнмн" та — дешевими. Вв-
детьоя слідство протії шістьох 

з-понад ЗО виставлених робіт дестиляреиь в провіїщіі Галіція. 

параді на Червоній площі в 
Москві. Вже на передодні ті-
сї паради було відомо, що а-
мернканський амбасадор Фон 
Д. Колер не буде на тій па-
раді і що також інші урядов-
ці американських днплома-
тнчних представництв в. Со-
встському Союзі одержали до-
ручення не брати участи в тій 
параді. Рішення винесено в 
порозумінні з Державним Де-
партаментом у Вашингтоні. 
Головною причиною такого 
рішення уряду ЗДА була при-
явність у Москві і на першот-
равневін параді Фіделя Kacr– 
ра, комуністичного прем'ера-
диктатора Куби, якого віта-
ють в Москві як великого ге-
роя. Кастро вже раз виступав 
там, промовляючи з мавзолею 
Леніна до великої товпи на-
роду в неділю 28-го квітня, 
заявивши при цій нагоді, що 
Совстськнй Союз врятував 
„кубинську революцію перед 
америк а н с ь к о ю агресією". 
Амбасадор Колер ані ніхто з 
американської амбасади не 
взяли участи в жадній із дйп-
ломатИчинх акцій чи прий-

дану заяву Кастра, заявив зі 
свого боку,, що в жовтні мн-
нулого року „совстськнй иа-
рід" був з Кубою, як вона 
„була загрожена імпсріяліс-
тнчною агресією". Накинувся 
на Америку й совстськнй мі-
н:стер оборони маршал Родіои 
Маліновськпй, який в своєму 
першотравневому наказі об-
вннувачус З'сдинсні Держави 
в „підготові безоглядних пля-
иів розпалити атомову війну 
в світі". Спостерігачі MOCKOB– 
ської паради запримітили не 
тільки відсутність амбасадора 
Колера, але й відсутність Коз-
лова. одного з найвищих иіс-
ля Хрущова совстських дос-
тойників. про якого говорить-
ся як про можливого наступ." 
ника Хрущова на пості дик-
татора. Першотравневі napa– 
ди відбулися й по столицях 
союзних підсовстськнх „pec– 
публік", як і в червоному Ки-
таї. В інших країнах і столи-
цях були спроби комуиістяч-
ннх демонстрацій без більшо-
го значення — як на це вка 
зують теперішні ПОВІДОМЛЄН-
ня. 

Західня Нова Гвінея увійшла в склад 
Індонезійської Федерації 

Котабуру, Західній Іріян. 

ШІ 

В середу 1 травня ц.р. відбу-
лося тут урочисте передання 
колишньої ГОЛЛЯНДСЬКОЇ КО-

під суверенність Індонезійсь-
коі Республіки. Згідно З MH-
нулорічним договором, ця те-
риторія перебувала досі під 
адміністра ц і є ю Об'єднаних 
Націй. З тим актом закінчн-
лася 13-лїтня боротьба Індо-
незії за включення до Її скла-
ду теж і цієї останньої з гол-
ляндських територій в облас-
ті колишніх Східніх Індій. 
Зв'язана з цим урочистість — 
спущення прапорів ОН — від-
булася біля колишньої восн-
ної резиденції ген. МекАрту-
ра. Територія колишньої гол-
ляндсь к о ї Західньої Нової 
Гвінеї, яку тепер переймсно-
вано на Західній Іріян — по 
папуаськи ..Гаряча Країна" 

— охоплює 150 квадратових 
МИЛЬ ДЖУНГЛІВ І ГІРСЬКИХ ОКО-
лиць і її замешкує 700 000 па-
пуасів. Дотеперішню столи-
цю Західньої Нової Гвінеї .— 
Гол ля н дію — перейменовано 
на Котабуру, по-папуаськи 
— Нове^ Місто. Під час урочи-
стости прочитано послання 
генерального секретаря ОН У 
Таита. Піднесення індонезій-
ських прапорів не відбулося, 
оо щ прапори були підняті 
вже минулого року поруч з 
прапорами ОН. Індонезійсь-
кай уряд був репрезенто^а-
ний під час урочнетости міні-
стром закордонних справ Су-
банжріом. Голляндськнй уряд 
не взяв участи в урочистості. 
Голляндськнй прапор був 
спущений ще минулого року, 
три місяці після того, як Об'-
еднані Нації перейняли адмі-
ністрацію Західньої Нової Гві-
неї. 

В Туреччині актуалізується курдське 
питання 

Анкара. — У зв'язку з від- саме перед приїздом Раска до 
іідннами державного секрета-1 Туреччини сту.тювяти його і 
пя Дінд Раска в Туреччині шукати можливостей розв'яз-

ки. Причинилося до того ще 
.актуалізувалася справа пле- j й тс щ о І р а к включений те-
мени курдів, що з а мешкус п е р д о Об'єднаної Арабскої 
вхідні частини території Т у Республіки і що президент 
^еччнни ЯК також частини j цісї республіки Гамаль Аб-
Ірану й Іраку і дома гається і де ль Нассер виступить прав-
гвтономії а то й нсзалежнос- доподібно з ініціативою приз-
ги. Більшість із 2 мільйонів нання деякої автономії ірак-
курдів живе в Туреччині і то- j ським курдам. На Заході Ев-
му курдське питання тут най- ропи особливо ж у Франції 
гостріше. Досі турецький уряд і в Західній Німеччині, існує 
ґнорував справу курдів, але досить сильна курдська еміг-
к події і зміни на Середньому і рація, провідники якої дома-
Тході зактуалізували це пи-1 гаються повної незалежиости 
гання і турецький уряд почав 1 для курдів. 

У СВІТІ 
ф Віденський к а т олицькмв пилила працю, внаслідок чого 

кардиті.і Франк Kwilr виїхав у 1 втратило змогу працювати по-

Щ,Ч час своїх відвідин у .Москві, кубинський диктатор Фідель 
Кастро, показався для пропаганди на вулиці І пробував 

Навіть розмовляти з москвичами. 

понеділок 29 квітня ц.р. до 
Польщі у відвідини до проводу 
польської католицької Церкпи. 
В церковних колах підкреслю-
ють. що ці відвідини цілком 
..приватного характеру", проте 
чахідньоевропенська преса здо-
гадусться. що поїздка кардииа-
ла Ксніґа зв'язана Із спробами 
Ватнкану поправити взаємини 
Із східньоевропейськими кому 
ністичнимн режимами. Після 
відвідин Польщі кардинал Ке-
ніґ мав би виїхати ще раз на 
Угорщину, куди він їздив не-
давно. щоб відвідати кардинала 
Міндсенті, який перебувас в а-
мериканській амбасаді в Буда-
псшті. 

ф У Баден-Вюртембергу, п!в-
деннозахідній німецькій країні, 
що входить до складу Феде-
ральноі Республіки Німеччини, 

над 220 000 робітників. Це iiaft– 
більший в історії останніх 10 ро-
ків страйк в Західній Н1меччи-
ні. В політичних колах сподіва-
ються. що страйк охопить й ін-
ші області Західньої Німеччини. 

Ф A M I ріп;;imч.кіиЧ у р я д з а -
протестував проти пошнрюван-
ня Об'єднаними Націями COBOT– 
ського меморандуму. образлн-
вого для З'сдииених Держав А-
мерикн. В меморандумі Совсти 
обвинувачують ЗДА. що це во-
нн примусили Західню Німеч-
чииу заборонити доставз1 вели-
кісх нафтопровідних рур для 
Совстського Союзу. 

ф Г- їм p.in.шиї секретар ОН 
У Такт відклав лапросігговану 
ним поїздку до Ввропи. щоб MO-
гти полагодити справу з внснл-
кою представництва ОН до 

почався страйк 140 000-ої спіл-1 Ємену для розгляду тамошньої 
ки робітників металевої індуст- і загостреної, викликаної внут-
рії. Після проголошення crpaft– j рішнімн заворушеннями, ситу-
ку велика частина фабрик ири- аціі. 
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Ц м а у . д ^ Ю р і а Ш 

НАРОДИ АФРИКИ ТА DC БОРОТЬБА 
ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ 

бггияяа - иурииа та зфНзовця-
мурена і порівняти до eapo– 
в с і п я в і діаліі,ндів та робтт-
кнхів в колонії. Кожний фрзн-
цуз чи європеєць, яво пряіз-
двв до аожигіІ на працю, от-

а то ft яо-

Наболіла справа 
” УКра2ясьяа яолггяка. я обставинах 

Мьяснил у л а н с ь к о г о народу та нрактяхо-
ваяого ошупляпт виj яябяяяі ті і, н а с д у ж е 
одтято яабсл і зях спряв. З жалем npexo– 
дяться ствердити, шо д о тяж спряв в а л е 
жать і українсько - жидівські виносний, 
х о ч існують всі об'єктивні причини яа те, 
щоб тая яе було. Дальшим доказом і харак-
мдтщииж jmuejuaocru" aid проблема мо-
Hsc послужити вагомій , одо йото аякляяала 
серед иайшярших х о л читачів надрукована 
в 72 і 73-му числах „Свобода" стаття Д , 
Цвітхя , Ж и д я і ми ” 

У дереву чергу треба ствердити, щ о від 
денного часу докладається багато зусиль і 
виваляється багато доброї волі з укряїиєько-
яв божу і а боку поодиноких відповідальних 
діячів-жидія, щ о б кіяепь-кіяцем дояестя д о 
вяяегодякяяя ситуації і в найкращому іите-
рееі і д жядів. тая і українців, усунути з їх-
яіх вдасмоаіяяосяя ті меяше дійсні, а більше 
вггучяі, часто підсилювані іхяімя спільними 
ворогами, хмари, одо закривають обрії Іхиьо-
го співжиття. Не тілмея б о багато сягтлях 
модеятгя а ашяулого уираіясько-жяді пськях 
відносим, але ft саме згадаяі спільні тевв-
рішяі інтереси та д у м х а яро власяе май-
бутяя дораджують ці відносини наладнати. 
g А л е — як кажуть - дідько яе сяять. Час 
t U часу в воідіаськМ публіцистиці появ-
ляються т я е р д ж е я д я І вакядя такого ти-
пу. про яги мова в вгаданій статті Д . Квітки: 
вперто даятдевзоваяі обяяяувачеяяя україи-
ДІЯ а д малосяо азе всі Ярявдя. пю їх гь-ллам 

ЯДрід упродовж скосі історії. ао-
такяия обвяяуяачея-

ооетвтей украшсьдого яа-
рояу. від веджкого гетьмвма Вогдаяа XjaeAb– 
у ІІМВВІЧІ B3J04BBJBJO4M. а я в голояяому отама-
яі Скмоаі Петлюрі і сучасяях провідних ук-
рд7яськях д іячах яіячвючя. Ц е і с те. вдо 
Мчйбілмпе татруюс атмосферу і яівечнть 
у с і , агяяхвтяі укреТясьяІ та жидівські зу-
еяллД ядладкття взасмовідкосяяя. 

Можлкво, одо тут J тям можяа також і в 
Лимфшатях публікаціях лодябети ворожу у 
діаменледаі д о жядія яотку, але це в е стоїть 
у жадяому відяошекяі. амі к и ь к і е а о к у . аяі 
шхчиитіетю. д о т я х яублічяях вяступіа одо 
^ ітодябустьг.а в жидівських або доступяюс 
д л я жядів і я ю я х публікаціях протя ухраіЯ' 
цій. Шягомія читачів я а статтю Д . Квітки, в 
якій одяя і з таких вис^-пів коментується. 
евілчить. їмо українці уважно за тахямя аи-
с т ю а я я слідкують і шо Тя вони болять яе 
Т р̂кУ. мовляв, щ о ^правда в очі коле", але 
т^яу. одо вояя є яегпраяелляві. крявллиаі і 
Обраолкві. Результат такий, одо у кожного 
і читачів цих аитяукраіиськях ви ступ: а го-
t o a e вяряяутя у душі бажання рідними про-
тисбяяяувачеинямк відплатитись кривдою 
за кривду. 
' На щастя, бодай українська сторона -

йокрема. коли мова про українську пресу -
куди краще опановує ситуацію, ніж жядіа-
ські wwnf^qt, хоч і я цьому яідиоик:нні по-
нітний розвиток д о ліпшогтл Жидівські пуб-
ліндстм т и л у Лева Гаймаиа чи діячі типу 
Посяна Ш в а р д я та цілого ряду інших мають 
у ньому велику заслугу, в першу чергу 
rfepea своїм власним народом, як і перед 
українською громадою, яка, бел сумніву, щи-
ро і . з переконання прагне до того, т о б ня-
б^ЛІлу справу жидівсько - українських під-
досин вивести з імпасу взаскяих пересудів 
На шлях нового, справедливого і чесного 
співжиття між цими двома великими няро-
дамя, одо мають так багато спЬтьного у сво-
ltt історичній долі і ше більше а недолі. Baa– 
и:аоио. одо кожний із відповідальних як ук-
раїиських. так і жидівських діячів пови-
неи собі такого розвитку бажати і для 
нього активно працювати. 

Література на ланцюгу 
і 

Щ е в половині 1962-го року соастсьЮ лг-
газетн ft ж у р н а л и писала яро 
гу 4-ту всасивхиіу нараду моло-

дих письмсяяякія. яка, виявляв, відбудеться 
вже ваиближчям часом і мас бути іиаівятв 
^бурхливого розвитку ft ролжтту" соасгсь-
коі літерятуря, припливу в які „молодих, 
буйних сил" і т. я, Ш е минулого року кіль-
к а разів ярязяачуваяо реченці njef наради. 
„Вопросм Література", москоаеька Jlwn– 
ратуряая Газета" І київська ^Штерагуряа 
Україна" звернулися б у я х д о 
молодих письмеяияяія, я а б б у ї и і л 
a i d наради, з рядом звив тань, як вони роз-
гл я дають сучасну літера гурну ситуацію, які 
завдання й цілі ставлять перед літературою. 
Подані російськими, украгиськнмн та іиши-
и я пяеьмеяиикамл відповіді показали, щ о 
вони бажають В основяоиу більшої свободи 
мистецько! творчостн, можливостя творчих 
пошуків та експернмеитіа і. зокрема, щоб 
б у л о дозволено Тя плекати також иаціона-
льиі мотива в яястепькіА творчості. 

В загальному усі анкети виявили, одо мо-
лоде літературне попоаиеняя в ОССР н е ба-
гато ваги прккладас для настанов партійио-
сти і сошялістичиого реалізму в літературі, 
чю більшість молодих літераторів хоче жи-
віюого твоочого заі'азку з літературними 
процесами на Заході . 

Ствердивши такий ..етан умів" серед лі-
тературяої і мистецької молоді, затрявоже-
я е севстеьке партійне керівництво почало 
докладати всіх зусиль, щоб виявлених під 
час переведення літературної анкети яеза-
доволених партійним диктатом в літературі 
молодих письменників здискредитувати, як 
.ухильників" і відшепеишв", примусити їх 
іти „я строю" ' вишколеними сталінським 
режимом партійними комісарами та політ-
рукаии. Заплановану ж нараду почали в:д-
кладати з місяця на місяць головним чином 
а тією метою, щоб вчиняти погром вяявле-
иих анкетою .,буитівникіа" 1 не допустити їх 
д о активно! участи в запланованій нараді. 

Проведено такий погром найперше на 
всесоюзному форумі, на зустрічі партійного 
керівництва з діячами літератури і мистецт-
ва. хпо відбулася 7 і 8-го березня цього ро-
ку В ролі погромників виступили Ільїчоз 
і Хрущов, які лідиесля гострі обвяяува' 
чеиия супроти видатних молодих письмея-
ників. Євтушенка. Вознеееяського. Ахсьо-
иова та Інших, засуджуючи іх за пряхиль-
иість до буржуазного абстракціонізму тя 
формалізму і з а їхню неправильну з комсіар-
тійяого погляду поведінку і творчість. Після 
проведеного погрому в Москві хрущокські 
сатрапи почали переводити подібні noroo– 
ми і а окремих совстських республіках б'ю-
чя хрушовською довбнею усіх, хто хоч тро-
хи проявив сміливість чи новаторство у CSO– 
Ій творчості. Відбувся такий п о т о м і па 
Україні, де в ролі погромників подвизалися 
не тільки московські експозитурники Скяба 
та Підгориий. але й такі сталінські гльоои-
фікаторя. як Дмитерко. Корнійчук тя Рибак. 

Прочистивши в такий спосіб ряди моло-
днх письменників, правління Спілки Пясь-
меиників, СССР вирішило, врешті, затоерди-
ти склад учасників майбутньої наради і при-
лначило'' П остаточний речеяець на 7-го 
траі:іі;і цього року. В якому напрямі піде пя 
нарада вгадати не важко! Усі. одо брати-
м^̂ ть в ній участь, славитимуть принцип 
партійиости в літературі і дскляруватимуть. 
одо вони йтимуть завжди, усюди й у всьому 
в одному „строю" із партією. І. напевно. од-
иочасно засуджуватимуть вони своїх. трохН 
сміливіших за них колег. Д е х т о із збуитова-
них буде каятися. І все це проходитиме „за 
пляном". ягідно з традицісю сталінської оп-
річчиия . 

трійну платню - з а л е ж н о від 
КОЛОНИ"— Я ЯЮрІВМАНВЇ З ПЛЯТ-
я е ю його в метрополВ. Д і є т а ' 
яая ямі безплатно прекрасне 
помешкання, слугу , кухаря, 
шофера, меблі, навіть св іжу 
ярииу д о столу. Д л я переїздів 
з Карели д о колонів отриму 
вав щ е й різні грошові д о д а т 
ия, навіть гроші н а пакуаан-
я я багажу . Після двох років 
праці в колоші європейський 
тоядовець 

Сотки ї х із 
а та з відгнялямн часта-

нами гіла бродили по Баха-
но. BHiipieiifBMM я прохепант. 
милостиві Соціяльлоі д е р -
жавно? опіки н а д робггянка-

1ГОЛОС ЧИТАЧА КЕПСЬНО З СІЛЬСЬКИМ ГОСПОДАРСТВОІ Y0 

26-2Ь березня, як у ж е згд-
дунано я „СвободГ, відбувся 
в Дневі черговий Пленум 
Центрального Комітету ком-

ресяубліях або облаети. але в 

Д. Квітка має рацію 
иаввхвбі реслублікм. о б д а с т н і ! 
району, з а л е ж н о н а т о г а a a j ( 3 ярвшоду його статті 
якому щаблі Toft розглхх аід- f „Жиди І ми ) 

парта Укряінн. Н а п о р а д і о і б у в а с г ь с а . у на""" пресовій практиці 
нарад Пленуму б у л и два я н - ( ї в н у овяшхнау заведено, н а . f j^^^^^^jocg нездорове яви-

Івде 
:ча-
ио критичні заввагн щодо на-

т я н к я ч я у відпустку. Уряд Ох 
планував його подорожі і ч а є 
відпочинку. Забе впече на б у л а 
йому й медична опіка яя я ко-
лонілх, так і в метрооолй. 

Місцеві ж урядовці - мурвь 
а н отримували ввшагороду з а 
працю в три рази меншу, як 
європейці. Помешкання він у-
раду і ж а д н и х грошових до -
датків я е маля. В самому у р я -
ді і яа офіційних пряйняттах 
б у л я вони яа останньому мі-
гці. Не раз бували випадки 
відкритої дискриміиапЛ і зие-
ваги. Колоністи мали свої ре-
стораии. тгатря, кіиа. кафете-
рії, клюбя. готелі, д о яких' 
хуркни - урядовці яе мали 
права вступу, або мали в них" 
відповідні місця. Щ е в ж а л і б ' 
гіднішому стані б у л и м у р н и и ' 
робітники та мурииськжй тех-
иічиий персонал. Н а п р и к л а д 
мій шофер отримував 8 9 0 0 
африканських франків (S32) 
місячно, посильний інституту, 
з трьома жінками і 8 дітьми 
отримував 1 2 0 0 0 (J48) в Toff 
час. коли я мав 100 000 фран-
ків (1500) . 

Звичайний робітних прн 
археслогічиях розкопах одер-" 
жував всього 75-00 сеятямів 
Щ доляра) з а тяжку цІло-
деяиу працю. Тому я, бажа-
ючи хоч трохи полегшити 
стан своїх робітників, допи-
сував їм фіктивні дні праці і 
підхарчовував забитою дкчи; 
ною. Не зважаючи на таку 
низьку платню, тисячі зго^ 
лодиілих, обдертих робітників 
товпилися яа торговищах і че-
каля щасливого моменту. ко-
л я з'явиться якийсь пан і за-
бере іх на працю. 

Всі харчові продукти та мі-
сцеві вироби оплачувались 
д у ж е дешево, а довізиі . -г -
страшеяно дорого. Тому иасо-
во вивозилось'все, що проду: 
кував місцевий н а р і д 

На д у ж е низькому рівні сто. 
яла й соціальна та медична 
опіка. Ляше кілька лікарень' 
обслужувала мільйони місце-
вого населення, віддаючи при 
цьому перевагу колоиізато-
рам та іх робітникам . м у 
рипам. У шпиталі міста Памя-
ко, де я пролежав три місяці:-

я не міг спокійно дивитися, 
коли сотки хворих мурииів. 
що прибули з далекої npoein– 
tiii. в очікуванні медичної о-' 
піки лежали на сухій землі' 
попід шпиталем, терплячи го-
.іі,л. дощі і напади москітів. 
Мільйони мух. одо снували з 
одного хворого до другого та 
по їх відладках. розносили ве-
безпечиі хвороби. Одної лі-
карні для хворих на трахому і 
одно! для хворих на проказу 
б у л о замало для тисяч хво-
рих на ці недуги мурнніа. 
- - - мимшЯвмІ 

ям. дпьнж. матерями, caaoxa– 
мх майже яе було, хоч бата' 
то допомагала їм католицька 

Ше в гіршому етані була 
сзГрава швільажцтва. Crapo– 
давия иутншеьна культура та 
мистецтво, очевидно, були яе-
безаечинми для кояоаівяістів 
та їх планів. Тому вони ян-
шяли старовинні пам'ятки або 
вивозили іх з країни до своїх 
музеїв. Коли я, зробивши ба 
гаго відкрить з давяомииуло-
го мкцеаях народш, етан яя-
хвалювати стародавню му-
ряиеьху иультуру в своїх вуб-
лікаціях, то французи - иа-
цисти ставили мені це у вину. 

На велячезну територію Су-
дану був лише один ліцей. од-
иа гімназія, дві чи три техиіч-
инх школи і кілька десятків 
початкових шкіл. Жадного у-
ніверсятету чя інституту поза 
Дакаром в Судані яе було. 

У полттичиім відношенні 
колсвіяльний уряд 

буть, для того, щоб вж вв- І щ е ^ у рубриці „Голос ЧНТВ-
а ) П р о в ід вяядввввввд В ш - і н а и х а х я трвшогя серед B a c e - ^ – а о д а а а т и лише і вяключ-

і Полтавський сіль- леянл. Таму, коли я області. 
обкомами парти рі- вно^ежлад, стан в л ь с ь н о г о , ^ р ^ ^ ^ ^ у ^ ^ м а т е р і я 

м ь лвжтопадового Пленуму господарства злжй, обноя nap– ^ т і я в л у ж е весиаеді осуди 
Ц К КПСС та заходи п о даль- ти 
ваояу рипінні e j сільського ro - j області, а я едвкасу 
еподаретва в ц и х областях; ?нУвгвт ( 

2 ) П р о перебудову роботи та ? чається у Шірацшд нарад) 

гані за цій України 
яанню рішень листопадового 1 ра іінмдніїьен п р о цілу об-

. . д х я та д у ж е 
; в шлія шжгфв ж чи ІНШИХ статтея. 

Р " і Д у ж е рідко ми помічаємо 
”! щось добре і ще рідше я р о те 

а пишемо до редакції. А тям ча-
(еои бувають такі матеріали, 

ЯНХО-; шШ. дсевмкді авштіймого лхде-1 а м р т о я К м о г а б і л ь ш е Я о -

груднеаого Пленумів КПСС ? дасть, 
і аонпарШ України". Тож. як у 

Хтось міг би подумати, що (коли стан 
коли Пленум розглядає хід 
виконання рішень вві ця і ор-

szzxz:-j. 

пулярязувати ш л я х о м nepe– 
друків в інших газетах, нд-
віть і в ахернханських або і в 
українських, але англійською 

ганів тільки в двох областях, лему 
то пе н а така в ж е в а ж акта 
справа. Одначе, так воно я е с 

Від якогось часу у практи-
цГ - Центральявд Комітетів 
партій та обласних партійних 
комітетів пряхояусться ВВЖЛВ-
вість розгляданнх проблем і 
ставиться їх на розгляд яа 
пленумах не в маштабі еоаоау. 

злий, то поставлено тут ггроб-
дарства в ш-^а ^ ^ - j C ^ a m і с j м о ж о ю Автори деяких статтей 

j рольну підтримку широких 
"ія' 1 кіл читачів. За остаині дні до 

заслуговують На масову мо-
я шлості я в м 

областей 
і Полтавської. ^ ^ ^ ; таких авторів я б зачислив 

Хоч як старались у upeco– j д^ у^гщ. За його статтю під 
них звідом денних вві рмнанеїн і заго,товкои „Жядв і ми", вмі-
хахоаата птжаду від васелен- j щ е щ ^ в Свободі" ч. 72 і 73. 
" ” w t i i y J ! r t ' тізькн 5-рввки В і д п е р ш о г о до останнього 
з дояовідгй на плеяуха. вя-Іс^огл та ^ 3 , , , , історично 
віть іа тих загхомлеиь BHXO– j правдива позбавлена будь-
днть понад всякни сумнів, шо j ЯКОГО переборщення, об'ск-

! партійні лідери в Укроїш ма- ТЯВИЛ в йдЙ'об'сктивнішому 
JKJTb т д е т а л н 64-гн ету рбова- розуиінні цього слова, писа-

та-іяими г н ф с з е з д и з а м и с і л ь с ь к о - j ^ без Почуття ані б!льше-і -жадоба волі. 
горіли в серцях ягурннзв я е і г о господарства у 1963 p o n M a i r i меишовартости, смілива і 

.тільки по кастах, але ft с е р е д . Пригадаємо, ш о Україна! я а ч а с і 

„ п ^ . ? п ! г т " ^ ж л е я м джунглів, савани 11 „ала у 1962-му ропі зібрати Б о ж j CTpaiw, ^ ВИМолю-
^ 2 Г ^ І 2 ? ^ ^ Г ^ ^ 1 " хольярда пудів зерна, а і ^ „ , Ж И Д І п сам0ст1йностн 
! 2 Г ^ У Ї Г Ї ^ Г , Г ^ ^ О Т І Ї Й ? зортаОДзуваиня KO– j зібрала тільки кругло 2 міль. І я У к р а ї І І Н ( Г О Д І п р н и и ж у . 
ресам. Хоч існувала ..про люд- кушетичиого бльоку на Сході ; ^ р д , - „ „ , np^zyvisa н'аса і 
ське око" так звана Гевера-1 Европи. після другої саттової j кюитока аЯамвнондеь мшімаль-
льна Асамблея, ніби парля- ! аіяни, московська комуністич-
меят. однак на чолі його зав 
ж д и стояв місцевий губерна-
тор або міиістер - француз . 
Н а еасіданнях цієї Асамблеї 
еони ставили свої внески і пе-
реводяли пляии та вимоги. 
ЩО б у Л И Я І н т е р е с і КОЛОНІЯЛІС-
тів. а члени Асамблеї. вибра-
яізтубьтьців. льояльяих д о у-
рлду. без суперечок затвер-
джували все. що пропонува-
ли їхні володарі. Політичні 
організації, що маля хоч rpo– 
хн національний характер 
колоніальний уряд розв'язу-
ваа, а їх членів карав в'язни-
цею або й смертю. Якщо й іс-
нували якісь бібліотеки, клю-
бя чи організації мурняськоі 
молоді, то все це мало суто 
пропаганди вяяй колоніяль-
нлй характер в льояльиому 
Для уряду д у с і 

Однак, не зважаючи на всі 
утиски і заборони, в душі му-
рииів жевріли спогади про 
давноминуле своєї повевбле-
т ї батьківщини, про П repo– 
!e - патріотів. Наскільки лю-
бов мурииеького народу ж в -
вс д о таких героїв, свідчить 
такий факт. У місті Сегубугу. 
колишній столиці мурииів. де 
жив деякий час їхній славио-
зпісний герой Аль Хаджі 0 -
мар, я знайшов підчас розко-
піа глиняне орнамевтове' на-
чииия, в якому, згідно з пе-
пеказамя, мяв вія свої ноги. 
Коли це начиння мурияя ог-
лядали в моєму музеї, вони з 
побожністю приторкувались 
д о нього рукою, а після тою 
рукою - торкались свого чола 
та грудей. 

Д е б тільки не сходились 
мурияя на свої „теревені"-
розмови, завжди одною з їх 
тем б у л а якась історична по-
дія. якийсь національний ге-
рой. що боронив їх народ від 
французьких колонізаторів. 
Такі спогади та імена героїв 
закликали муринський народ 
д о сиротину і боротьби з оку-
паятами.. Хоч африканці.-
кий народ виявляв назовні 
льояльяість д о окупаційного 
уряду, але ненависть д о нього 

на пропаганда просякала в 
різний спосіб на Чорний Ков-
тняеитг Ішла нона і через 
Францію, де цією справою ке-
рувала французька комуніс-

н о у порівнянні з 1961 роком. 
Ці яевзачі авшнмяавд були 

тяж. ш о занадто велику пло-
щ у засіяно кукурудзою, якої 
потім не було можливостя на-

зюратя і обробити. Д о 
тнчиа партія. Вона користу- j того ж робота біля кукурудзи 
валась головним чином робгг-
нячими організаціями, т. за . 
СЖТ. Представники цих ор-
га ні запій приїздили д о коло-
яій і проповідували різні ре-
аслюиійні гасла, про одо мені 
з обуренням оповідали фраи-
цузькі урядовці. Д а л і мурии-
ська молодь почала ваїжджа-
тя легально й нелегально д о 
СССР і краів-сателітів на з ! з -
ди та фестивалі і поверталась 
звідти вже ак пропагандисти 
проти колоніальних урядів. 

Комуністична пропаганда 
спочатку д у ж е обережно вхо-
дила в д у ш у мурииів, роблячи 
натиск, головно, на яапіоиа-
льно - патріотичні самостій-
НИЦЬКІ ПОЧуТТЯ, І Л Я Ш е ПІЗНІ-
ше відкрито давала чисто ко-
муністичні директиви своїй 
чорним агентам. 

У значній мірі підірвали 
міць КОЛОНІАЛЬНОГО уряду і 
поїздки де Голя по Африці в 
1954-55 роках, коли вів ставив 
евсю кандидатуру на лрези-
дента Франції. Бажаючи мати 
підтримку мурннів, він дода-
пав ще більшого запалу до Іх-
ніх самостійницьких дома-
гань. 

В останніх часах мого пе-
р с б ^ а и и я в Африці відчував-
ся вже відступ Франції. В ж е 
було помітно страх европей-
ців перед революційним ру-
хом мурииів. Піе в 1954-му ро-
ці мурин - суданець, мій колс-
ґа по праці в інституті, гово-
рнв мені: „Почекайте трохи, 
ось виженемо французів з на-
шоі землі, і тоді ви зможете у 
нас вільно працювати". Через 
три роки після цього у нсза-
лежнін Малі він став директо-
ром інституту і прислав мені 
виклик на працю. 

І так Чорний Континент 
спалахнув і скинув лрмо 
неволі. 

ве дала хліборобам можляло-
ети присвятитись належно ін-ч 

ший роботам, зокрема пряго-
товити потрібну кількість кор-
мів для зимівлі худоби, що в 
свою чергу вплинуло на про-
духцоо молока і м'яса. 

У такому стані сільське го-
сподарство України увійшло в 
1963 p.. взявши на себе зав-
даяня виробити 2.5 кільяр-
да пудів зерна та різко збіль-
шяти продукцію м'яса і мо-
яона. 

Перспективи для виконан-
ня цих завдань видаються вже 
тепер затьмареними. 

Цьогорічна зима почалася 
рано, була д у ж е сувора, і, 
практично беручи .в перші 
дні квітня ще не захіичила-
ся в Україні. Морози були та-
кі сильні, снігопади такі ве-
ликі. що земля ПІД озимими 
замерзала на глибину місця-
ми до 80 сантиметрів, тоді як. 
наприклад, для озимого яч-
меню замерзання землі на бі-
льше як 12 сантиметрів с вже 
критичним. 

Які наслідки мало це для о-
зимих культур в Україні не 
будемо самі оцінювати, а да-
МО РОЗПОВІСТИ П р о ЦЄ ПРОМОП-
цям, що виступали на Плену-
мі. 

Після звітів Вінницького і 
Полтавського обкомів партії 
почалися дебати, в яких ncp– 
шнй заступник міністра вн-
ребництва і заготівель сільсь-
ко 

ватися й боронитися! Н е до -
казі”ймо нікому, що ми ж а д -
ні антисеміти так довго, як 
довго жиди не хочуть доказа-
ти, що вони не автиукраїнці, 
Не вжимаймр взагалі слова 

антисеміт", б̂ о це нонсенс. 
А д ж е один із найбільших су-
часних істориків Англії дока-
заа; що ц е - нонсенс. 

'Правильно пише Д . Кв1т-
ка. що ,ми -нікого, як націю, 
як н а р о д не хочемо і не мо-
жемо ненавидіти, в тому чн-
елі й жидів. А л е ніхто не МО-
же нас обвинувачувати в то-
му. що ми ненавидимо своїх 
гнобителів - б у д ь ТО MOC-
каль. ж и д чи й свій з плоті і 
кровн українець, щ о перебу-
вас на добровільній службі 
нашого ворога. І перш, ніж сі-
дати за „круглий стіл" лише 
для того, щ о б пригадувати 
нам події кількасотлітньої 
давностн. чи не краще звер-
нутися до cyHacHocnrHin няні 
і 40 літ назад на наших зем-
лях та об'єктивно підрахува-
ти плюси і мінуси жядів і ук-
раїнців щодо взаємного від-
ношенвя і тих і других. Так і 
тільки так. ян пише Д . Кв1т-
ка, мусимо Триматися в enpa– 
ві жидівсько - українських 
відносин. Не знаю, хто такий 
Квітка, але-його стаття варта 
похвали і всебічної підтрим-
ки. І якщо „круглі столи" му-
сять існувати, то з українсь-
кого боку ІТУСЯТЬ сидіти з а 
ними такі, як оцей згаданий 
вище автор, статті. 

” ̂  ' Іван Овечко 

Івая Кедрян 

! УНРАЇНСТВО З ПЕРСПЕКТИВИ і 
45-РІЧЧЯ 

(3) 
Українські еміграігти, згід- лбі.тьшують р е в о л ю ц і й н и й 

Яр а нашою, так би мовити. І гін, хоч би п потенції. Очевяд-
схяльяі теж д о двох ио. що така теорія - це нісе-

НШВИОстей: або не добачати і яітииця. бо коли б так було. 
щу уНряНгськнх культурних 
нвлбанилх з а останніх 18 ро-
KJH Нічого більше, як хіба 
Плекання фолхльору, хоч би 
Я' таких Мистецьких формах, 
ЯМ хор Вірьовки чя Киіпсь-
кяд балетний яиспмбль, то 
,одояу захоплюватися тими 
альбомяими киданнями кля-
аниія літератури чи иистецт-
На, одо приходять сюди, як ні-
Щ наявний доказ осягів укра-

то треба було б валусвщииу і 
е ж о т щ ш у вважати за бляго-
датиі для yKfm!HCbKoi виз-
вольної справи істечтичні пе-
ріодя. 

Відкиїгувіии набік різні ІН-
ПИПЇ дуальні міркув.'їнни. ио-
иша ж е ж сттлрлити Л',які 
ІІІ-.и.,і:г ЩО П Д : Р н е ПІДЛИП!-

ні не тільки існуванням боль-
шевицького режиму, але 11 су-
ворям Виконуванням nocra– 
нов 22-го з і з д у компартії про 
злиття підсовстськнх народів, 
себто, простіше, якщо русифі-
каторська політика вестиметь-
СИНІЄ СТО РОКІВ З УСІМ И8ТИС-
ком могутнього апарату імпе-
ріі А л е можемо стверлжува-
тн т і н і , щ о за 4 3 роки пану-
паикя ' большевяцької влади, 
рйхуючи від останнього від-
ступу військ та уряду У Н Р з 
Києва, яе вдалося большевн-
кам ані підтягнути українст-
во під зкаиеиик совстської на. 
ції, ані прищепити україясь-
кому народові в Касі думання 
комуністичними категоріями 

ведено колгоспну мізерію, але 
Той український селянин та-
ки знає, що від нього зале-
жить прохарчовувания цілої 
країни та що його, автохтона, 
експлуатують для ведення ве-

1918 тя 1963 років полягає в 
тому, що коли тоді рядовий" 
селянин, робітник, мішаний 
чи й інтелігент просякнув був 
комплексом малоросійіцини. 
то тепер він почуває себе —' 
господарем на рідній україн-
ській землі. Цим господарем, 
він насправді не с ні в полі-Ьіикодержавницької російсь-
тичиому, ні в господарському -кої Імперської політики, 
сенсі, може ще гірше, як був і Б у л о б. може, забагато вба-

ядячек), схильні теж до двох ио. що така теорія це иісе- ваиня большевяцької влади, ним у 1918-му році, коли 1сну- І-чати в тій психічній еволюції 
вала ще приватна власність народження в ж е готової укра-
та поруч іа малоземельною пГСьноТ державницько! СВІДО-
бідиотою іси^іав „куркульсь- 'мости. Вірніше буде твердити, 
кий" стан. - ) щ о тієї" націояально-держав-

Але річ саме у сфері духя. 1 и о ї свідомости в тому розум1н-
у сфері самопочуття. Той п а ш н і , як її мають французи, анг-
громадянин із старшої ґене'-^лійці. німці чи з слов'янських 
рації, який пережив 1 епоху fнародів чехи, поляки, серби і 

Про нинішній стан духя в Центральної Ради і Гетьма-– болгари - ще в українських 
і Україні, про настрої україись- j кату, і понад 20-річиє' пану^ f масах нема. Відсіль і більша 

ють суиизвам і с. так би иопи- 'кого Народу і реальні потеи ' вання большеввкія в Україні j податливість на ту зовнішню 
ти, аксіомяими позиціями в ціяльиі можливості вияву са- запевняє, що психіка в та''- асиміляцію і те явище „при-
япсеийлі українсько! виаиоль- мостійняцької волі в новому иошиіх масах змінилась тому стосу пал ьности". що її видно 

Гйства в Україні. Д е х т о твер- яоі боргггьби Порівнюючи b Історичному п є р є ломовому ,цо ті українські маги усвідо- по мові я а вулицях великих 
д і т ь , одо властиво кожна віл етаном 1917-14 років україи часі говориться нині, як про мили свою невмирущість Во українських міст. Але ж від 
лжга в совєтському режим, сьиия нарід ним. стоїть ш- ,.„елігку невідому". На цю тс- ни пережили стільки епох TW– 'почуття ,тосподарів на своїй 
Шкодять укроїиській визяоль- зрівняияо пише спідомістю му існують теж численні т е р о р у епоху воюючого кому, землі" д о такої державниць. 
Hift еправі, б о сприяв добро- свого національного я" квд- оріі і гіпотези. Недавно чув я нізму, весь ж а х штучного го, кій свідГомости це вже тільки 
Вільному асиміляційному про- рями стюєї Інтелігенції та по. цікаву заввягу одного з най- лоду. сжовпіину. „добровіль^ Один крок. У Д 9 1 8 році годі 
Пасові. Сприяє течії ..npHcTo– літичиою зрілістю. Ми не мо-j пшшжніших громадян з нової не" вяселюваиня на Казах -'4У'Л0 унвмтн собі, щоб мільйо-
суванців", йоли переслілувпп- жемо знати, як иигл:гдпткмсІз-піясовггет.иоІ емігряціі Пін стан, виеилаипя цілях сіл та ^ии мепгкаяціа Украіня прнз-
я д Й екстерміяаційна полІтя- украіяетио за сто років, якщь 1 твердив, що оеїтовяя різниця околиць на Сибір і у вислі Іналя себ^ укрДгнтдЯМЯ, а в пе-
ка породжують реакцію 1' тих сто років будуть BHIIOBHC– між рядовим наддціпряццем з ді того всього нарід таки за- реписі в І 9 б 9 році 37 мільйо-

лишився народом. І хоч зни-1 нів осіб записались, як укра-
щено приватну власність 1 за- їнці. 

Про ролю еміграції в ціло-
сті української проблематики 
можна було чути крайні го-
лоси або в тоні самоадорацїї. 
з повним нехтуванням діЙсно-
стг в Україні і з добачуван-
ням самих позитивів тільки и 
українському жнтті поза Ук-
раїною. - або з псрекрсслю-
ванняи взагалі всякої ролі 
еміграції та в алотеозуаанні 
гасла „віри у власні сили на-
роду". як єдиної розв'язки 
всіх наших проблем. Сьогодні 
цих двох крайностей менше, 
сьогодні здобула собі вже 
прапо громадянства поссрел-
ня слинолрапильна думка: п 
історії багатьох новітніх впз-
вольннх рухів еміграції віді-
грали велику ролю. згадати б 
з часів першої світово! війни 
еміграції польську, чеську, 
італійську, за останньої вій-
ни - - еміграцію французьку. 
Щ е більше це стосується ролі 
еміграцій в революціях і дер-
жашіих переворотах, згада-
ти б тільки ролю російських 
емігрантів ее-деків 1 ее-ертв у 
екниенні царату 1 заведенні 
Оолігшсвнцького режиму , 

ці пленуму про цю справу за-
говорнв так: 

„У зв'язку, із загибіллю на 
значних площах озимих куль-

господарських продуктів.' ТУР в ряді областей і бага-
О. Гриза. звернув увагу Пле-1 " ^ виробвжчих управлш-
нуму на те. що „весна в цьо- н-1х- пересів" треба провести 
му році примхлива, запізні- ва^окопгх)дуіАгивнимн куль-
ла" і що „враховуючи особли- турами, насамперед кукуру-
вості минулої з и м и . . . треба ззою, шсб одержати наміче-і 
провести ретельне обстежен- н и й валовий "збір зерна і за -
ня озимих культур і встаяо-1 безлечитя плян продажу його 
вити, де і скільки гектарів ; Державі ПлоЩа під кукуру-
треба пересівати" ( „ Р а л я н с ь - ^ ^ ^ ' значно зсальптиться''. 
ка Україна" з 28-го березня 1 Республіка Ч цьому році — 
цього року) . і сказав Нідгорвий - має анач-

Щ е ясніше говорив про цю і н о збї-'ьшнти виробництво і 
справу новий „метеор" на' "Родаж державі молока. м'я-
партійяому небосхилі, Ком'я-' СА ^ шшоТ'тваринницької 
хов, секретар ЦК компартії ! прод;.-кшї. Проте, становище, 
України і голова Вюра для ! яке склалося в багатьох кол-

1 керівництва сільськогоспо- j пкгпах t радгоспах внаслідок 
лаоським виробництвом, який 
між іншим ствердив: „Вже те-
ігер видно, що у зв'язку з не-
сприятливимн умовами зими 
доведеться пересівати частину 
озимих, пересів слід провести 
. . . в основному кукурудзою. 
Лише за цих умов ми зможе-
мо одержати залляноваяии 
збір зерна". ш 

Щ о ж д о тваринницької про-
дукції, то Ком'яхов заявив, 
що „серйозне занепокоєння 
викликає становище з вироб-
нпцтвом і продажем молока, 
аокрема ж у таких областях 
як Донецька, Житомирська, 
Сумська та Івано-Фраякіась-
ка". 

Отже, коли Гриза щ е нес-
міливо згадує про те, що. мов-
ляв, треба буде „обстежити", 
скільки гектарів прнйдеться 
пересівати, то Ком'яхов — 
рнба більша від Гризц - го-
ворнть у ж е про потребу nepe– 
сіятк „частину посівів", а пер-
ший секретар Ц К компартії 
України Підгоряни, який ви-
ступии з промовою иапрцкіи-

незадовільног. .організації за -
мівлі хзаобзг;' викликає cep– 
йозне з а н е т ж о с н н я . У Xap– 
ківськіи. Юровоградській. Д о -
нецькій. Житомирськії! та де-
якнх інших областях надої мо-
лока (-"лизилігся. внаслідок 
чого державі^ продано його 
менше, ніж торік. Виробницт-
"о і заготівлі м'яса порівняно 
з минулим раком д е щ о зрос-
ли. 15 областей у ж е виконали 
квартальний плян п р о д а ж у 
ного державі. Але в ряді об-
ластсЛ це досягнуто за р а х у 
нок реалізації малолітньої, яе-
вгодоваиоі худоби (тгідкрос. 
наше - а б и ) , від чого НН 
втрачаємо гіоголівя". 

Ясніше казати й не треба. 
Озимі, головню ж ігшеииця. 

вимерзли на великих площах. 
Тепер їх треба'пересіяти ку-
курудзою, якої вже й так аа-
плякопано посіяти 10 000 000 
гектарів. А що в Україні, як 
ми вже не раз шдкреслкївалп, 
велика недостача сільського-
слодарських машин і робітник 

(Закцічецня нД'стор. 4-Ш) 



ЯА НОВОМУ EtAl l l 
Українське життя на Френк-

ЛЙШІ та Сьокій вул. у філя 
дельфії зачалося, ,в 1908-ім p., 
коли Владика^ Ортннськш”і 
купив церкву 'гір'френклін і 
Сьомій вулиці, і , 

За його ж ініціятнвою за-
сновано Т-во Сокіл, та за йо-
го Ж благословенням зорпші-
зовано Т-во ,.У.країнськйхт 
Американських Горожан при 
822 Френклін, і почесним чле-
ном цього ж Т-ва був покій-
ний український Владика. 

Перша Управа із Івана Ьо-
рнссвнча, Теодора Грнцая. 
Гаврила Слободяиа, Михайла 
Поляка. Миколи Бурого, Ва-
силя Гальчука, .Івана Хав-^ 
люка, Ст. Мусяли, Михайла 
Вишнізаніока, Дїцколи Poco– 
ловича, Івана Сороки, Семена 
Станчака, Івана Хмелика, ор-
ганізуточи те Т-во поставила 
собі. здійснити ."дві великі 
мети. 

Перша - це охорона релі-
гійно - національних . цінно-
стей українського народу се-
ред чужинецького м о р я , а 
друга плекати національну 
культуру. 

З перспективи л ' я д е с я т и 
п'яти літ можна сміло сказа-
ти, що перший' стан ініціатори 
ЦЬОГО вели когоі діла закінчи-
ли з честю. ' ,, , , 

Для української спільноти 
організують без дцвгіп S150,-
Q00 майно. Це дім та устатку-; 
панн я .але це тільки база то-
го духового манна, що При 
помочі цього Т-ва вложеио в 
серця Української Спільноти 
не лшп у Філадельфії, але і 
цілому ЗДА. Щорічні внпус-
ки українських дітей зо шкіл 
українознавства, тисячі імп-
рез, віч, концертів, вистав, 
спортовнх здвнгів, товарись-
ких зустрічей та забав, — Це 
ті різні форми праці, що через 
них старались' літами члени 
Управи Т-ва не лиш задержа-
ти приріст членства але і оп-
равдати історично назву Т-ва 
Українських А м.ернканських 
Горожан. Попередній голова 
Т-ва Іван Пеленоький, та вже 
довголітній (23 'роки зряду) 
голова Т-ва майор М. Дармо-
грай можуть багато розповіс-
ти про той тернистий шлях 
праці, що треба'було часом 
поохоцити, щоб не згубити 
рідної хати. 

Культурно освітня праця, 
— це дуже прнсмиа праця, та 
вона звичайно; в иатсріяльно-
мурозуміїгні -. дефіцитна пра-
ця, що непопулярне в ЗДА, 
і треба признати,, що мусіли 
люди з набитою рукою, щоб 
організуючи безкоштовну ве-
лнчезну бібліотеку, даючи 
м а й ж е безкоштовні прямі-
щення для біля ста українеь-
ких Товариств, та. установ — 
не збанкрутувати. 

Коли взяти до уваги роки 
другої світової війни, що fa-
брала майже весь актив 
Т-ва до війська, а з другого 
боку большевнцьіса агентура. 
їсорнстуючись посиним сою-
зом із ЗДА постановила ін-
трнґамн ЗНИЩИТИ твердині у к . 
раїнства у вільному світі, і то-
жу вишукувано різні прово-
кації, щоб застрашити україн-
ськйЙ актив і розігнати його. 
І ніби було хвилево притихло 
життя. Та пізніше по війні 
життя винагородило вятрива-
лих. Повернули енлн, npaft– 
шла нова еміграція і поллі:ло 
життя новим руслоїс, та но-
виц темпом. Повстають нові 
Відділи УНСоюзу. Повстають 
ЗУАДК, міцніс УККА, біль-
шас школа, театр, спорт, під-
ноенться. що так скажемо на-
ціональиа температура, а з 
нею і повстають нові вимоги. 
Вимоги Культурного Центру 
української спільноти на но-
новому етапі. Коди гурток ак-
тивістів п'ятьдесятьп'ять ліг 
тому із більшосте так званої 
заробітчанської еміграції зу-
мів виплатити свою стару ка-
те'дру, ряд церков та побуду-
ваТи ряд к любі в і при тому 
розбудувати Т-во Американ-
ських Горожан до такої вар-
тости, то при сімсот п'ятдеся-
тьох повних членах і то чде-
нах, що багато з них мають 
власні багаті підприємства, 
чому ж не можна поставити 
собі за ціль, щоб за нових 
п'ятДесять Літ побільшити 
почвірно майно Т-ва, а тнм-
самвм завершити новий етап 
Т-ва модерною Установою, 
що буде відповідати усім ви-
могам української культур-
ної людини і тимсамим' від-
паде потреба, щоб молодь хо-
яила до чужих, бо там, мов-
ляв, краще. 

І так як колись на перщо-
му етапі поставали зовсім не-
залежно дві твердині украш-
ської духовости Свята Церква' 
і Дім Культури, так і тепер 
через збіг обставин Церква 
закупила бльок між Брали і 
Периш, та Френклін і 8-ю 
вулицею і там поза існуючн-
мн будівлями плянус будува-
тн семимільйонову українсь-
ку Катедру Філадельфійської 
Архнсцезії, а Т-во Укр. Горо-
жан закупило між Періш і 
Попяяр. та Френклін і вул. 
Сьомою 1 там плянус розбуду-
вати залю, школу, приміЩеи-
ня для Установ, модерні при-
мі ще пня для розрнвок молоді, 
та, побудувати український 
город із купальним басейном, 
площами до гри, зеленими ле-
иаламп із в і Д п 0 ч Н нковими 
лавками та місце на Парку-
вання автомашин. 

Нова еіезскутива, шо її пн-
брано на Річних Зборах 20 і 

ІНІК. Осни Бойдуннк 

УВАГА! СТЕМФОРД, КОНН. УВАГА! 
ЗАХОДОМ ХОРУ І ГРУПИ ТАШІЮРЦСТШ ОСИНЕНКА 
П Р И УКРАЇНСЬКІЙ КАТОЛІЩЬКШ ЦЕРКШ СВЯТОГО 

ВОЛОДИМИРА В ГЕМСТЕДІ, Л. АП. 

— відбудеться -

ВЕЧІР СПІВУ І ТАНКУ 
в суботу, 4 травня 1963 p., о год. 8-ій веч. 

в залі STAMFORD CATHOUC H1GMSCHOOL 
Newfkld Avenue - STAMFORD, Conn. 

д о х і д П Р И З Н А Ч Е Н И Й Н А М О Н А С Т И Р ОО. Ф Р А Н -
ЦШІКАНІВ в NEW CANAAN, CONN. 

ВСТУП Si.М - ДЛЯ ДІТЕЙ S1.00 

Ц Е Н Т Р А Л Ь Н И Й К О М І Т Е Т В Ш А Н У В А Н Н Я ПА-
М'ЯТІ СИМОІІА П Е Т Л Ю Р И в АМЕРИЦІ і 

ОБ'ЄДНАННЯ б. ВОЯКІВ УКРАЇНЦІВ 
в АМЕРИЦІ, В І Д Д І Л Н Ю ПОРК 

„ -ПОВІДОМЛЯЮТЬ, щ о 

1. в СУБОТУ, 25-го ТРАВНЯ 1S63 року, 
в год. fi:SO вечора, в будинку УВАН в СІЛА, 
206 West KXMh Street. NEW YOflK 25, N X 
(Сабвев 7th Avenue Broadway) 

.— в і д б у д е т ь с я -

А Н Д Д Е М І Я 
првсвячевв 

37-ій РІЧНИЦІ ТРАГІЧНОЇ СМЕРТИ 
СВ. ПАМ'ЯТІ 

СИМОНА ПЕТЛЮРИ 
Голова ДаректорП і Головяого Отамана Військ 

Української Народної Республіка 
2. в Н Е Д І Л Ю , 26-го Т Р А В Н Я 1963 року, 

після Служб Божих, в Українських Церквах 
я. НЮ ПОРКУ а ОКОЛИЦІ будуть відправлені 

П А Н А Х И Д И 
Заклинаємо уса Українське Громадянство, а зокрема 

кол. Вояків І Українську Молодь до численної участи в Ака-
демії 1 Панахидах, присвячених вшануванні Світлої Пам'яті 
Симоііа Пет.пори 1 тим заманіфестувати пошану 1 вірність 
тіш державницьким Ідеалам, за які боровся і життя своє 
віддав Головмня Отаман. Пого Ім'я стало Символом Вороть- ^ 
би лл визволення поневоленої Ватьківщинн-України. М 

Просимо украінсьісі Організації та Установи па цей J 
день не призначувати ніяких імпрез. ^ М 

ЦЕНТРАЛ ЬШІЛ КОМІТЕТ А 
І УПРАВА ОбВУА - Відділ ШО НОГК g 

Голова УНРади відлетів до Европи 
16-го квітка голова Укра-

їнської Національної Р а д и 
інж. Осип Бойдуннк. відлетів 
до Еароші. Прощали його на 
летовищі представники Opra– 
кіаадії Д е р ж а в ного Відро-
дження України в ЗДА враз з 
Братніми Організаціями і го-
лоаа Предстатннцтва Вико-
навчого Органу УНРади в 
ЗДА. 

Хоч внаслідок недуги по 
приїзді з Південної Америки 
на терен ЗДА не пощастило 
голові УНРади виконати всіх 
тих завдань, що були наміче-
ні в ЗДА і Канаді, то все ж 
таки вдалося спопулярнзува-
ти видвигнену ним концепцію 
мобілізації сил. Треба ствер-
днти, що в теперішній час де-
якнх несподіваних проявів в 
міжнародній політиці, про 
які писалося на сторінках 
преси загал українського гро-
мадяиства в Південній так і 
Північній — Амернках, виз-
нав мобілізацію сил за необ-
хідну. Тепер залишасться го-
лос за провідною українською 
верхівкою у вільному світі, 
яка повинна ту концепцію в 
країнах вільного світу, в яких 
є поселені українці, планово 
здійснювати. 

Вернувся голова Української 
Національної Ради до Евро-
пи; відзначений також різни-
ми почестями, як внутріш-
ньо . українськими, — почсс-
ним членом Товариства „Від-
родження" в Аргентині і по-
чеснн.м членом Кредитової Ко-
оператнви „Відродження" в 
Вуенос Айрес, та ключем від'звольних і лиь 
дому .^Хліборобсько - Освіт- кого народу. 

Філадельфійські запусти 
Говіючи у великому 

нього Союзу" в КуритибЧ в 
Бразилії і засадженням дуба 
на подвірю того ж долу на. 
пам'ятку побуту голови УН-
Ради в Бразилії і в тому домі, 
так і зовнішніми почестями, 
— а саме: ключем міста Діт-
ройту в ЗДА і почесним гро-
мадянством міста Вінніпегу в 
Канаді. 

Але крім тих почестей, від-
летів голова УНРади до місця 
осідку репрезентованої ним 
Інституції, з найціннішим^ 
„відзначенням", яким явля-
ються побажання українсько^ 
го громадянство по всіх Oce– 
редках, де він перебував, 
дальших успіхів в праці в рс-
а.іігації ЙОГО КОНЦепції мобілі-
зації сил, та кріпкого здорсг 
п'я. довго працювати для вн-

українсь-
В.М. 

Подяка 
Опускаючи Північну Аме-

рику і повертаючи до Европи, 
почуваюся до приємного обо-
в'язку подякувати Представ-
ництвам Виконавчого Органу 

.Української Національної Ра-
ди в ЗДА і Канаді, та Цент-
ральним Управам і Відділам 
згл. Філіям Організації Дер-
жавного Відродження Укра-
їни в ЗДА і Українського На-
ціонального Об'єднання "в Ка-
наді і їхніх Братніх 0рганіза-
цій, — як Український Золо-
тий Хрест, Молодь Українсь-
кої Національності!, Зарево, 
Організація Українок Кана-
ди. Українська Стрілецька 
Громада, Молодь Українсько-
го.Національного Обеднання, 

27-го січня на чолі із довго-
літнім головою Т-ва майором 
М. Дармограсм, та у складі 
зо синами колишніх переваж-
но піонерів цього Т-ва, а саме 
ороф. Филипом Дубасом, Іва-
ном Харамбурою, Дітріхом 
С л о б о д я н о м , Володимиром 
Борисеьичем, із головою ко-
місії відбудови талановитим 
молодим адвокатом п. Томою 
Дармограсм дас внзов історії 
до п'ятидесятн літ стати най-
кращим культурним центром 
на цілу Америку. 

Не можна дозволити, щоб 
напроти семнмільйонопої Ук-
раїнської Катедри стирчали 
старі українські культурні ру-
їни. Управа вірить, що укра-
їнська спільнота, розуміючи, 
що це значить мати волю пле-
кати вільно рідну культуру, 
на чужині, крім релігійно ду-
хової твердині здвигне твер-
днню української культури, 
де через вклад українського 
гроша чи через шери - познч-
кн. чи через датки купно сим-
волічного ф^та землі - То-

- та Товариства Сприяння 
Українській Національній Ра-
ді і Товариства Прихильників 
Української Народної Респуб-
ліки в ЗДА і Канаді за opre– 
нізування моєї зустрічі з ук-
раїнським громадянством в 
місцевостях, де я побував, та 
взагалі увагу до мене, що да-
ло мені змогу вив'язатися з. 
моїх завдань і обов'язків під 
час мого побуту в ЗДА і Ка-
наді. 

Зокрема глибоко вдячний 
Представництву Виконавчого 
Органу Української Нацк)-
нальної Ради в ЗДА і Цснт-
ральній Управі Організації 
Державного В і д р о д ж е н н я 
України, та ними поклнкано-
му Комітетові на" "чолі з п. 
д-ром Володимиром Михайло, 
вим за улаштовану 6-го KBIT– 
ня 1063 року п р о щ а л ь н у 
„Спільну Вечерю", та всім 
учасникам тієї вечері і за їхні 
побажання для мене. 

Осип Бойдуннк 

Українська хроніка 
ф Заходами Української А-

кадемії Наук у ЗДА в1дбудеть-
ся „Концерт двох поколінь". У 
програмі першої частини висту-
пи молоді: Ірена Кіпа (рояль), 
Фнліс Фалста (сопрано), Юрко 
СавицькиЙ (рояль) та Юрій 
Савчеико (скрипка). У другій 
частині ішступн: Ізабелла Фо-
менко-Орловська (сопрано), Ва-
днм Кіпа (рояль), Володимир 
Лнсняк (художнв читання і. Я-
ро Меґасюк (скрипка) та Олек-
саидер Неділько (сольоспів). 
Концерт відбудеться в неділю 
5-го травня 19вЗ року о 7-ій го-
днні веч. в будинку Академії, 
206 Вест 100 вул., Н.П. Дохід 
призначений на сплату боргу 
за будинок Академії. 

0 В Ню Норку поліція nepc– 
вела облаву в крамницях в цен-

варнство створить такі удогід-1 трі міста та заарешт)'вала 6 о-
нення для культури наших 
поколінь, що довго на протязі 
історії ті покоління будуть 
гордими, що саме в приМіщен. 
нях Т-ва вони засвоїли собі 
любов до української культу-
ри. та назавжди через спільну 
українську культуру остали 
звеличниками України. 

Розбудова-Т-ва. це не поміч 
бідному, — це поміч могутній 
українській культурі, що мас 
більш як тнеячлітну тради-
цію, що ломимо літ неволі не 
зникле, але як шляхетний ме-
тал, що по перетопленні вп-
ступас у повній красі. І. X. 

к н и ж к п 
У КРАЇН ЦИМ ПІК п . і д е м о 

безплатно книжки Барки, Ось-
мачки, Чапленка, Ореста, Ма-
ин.ііі та ін., внсиласмо також 
Збірники „Ельдорадо". ,.Волого-
аоф н . На поштові витрати до-

давто 51.00. Адреса: 
Mr. І MANYLO 
Р. О. Box 472 

VINELAND, N.J4 и^л. 

Н Е Д І Л Я . 
5-го ТРАВНЯ 19вЗ 
Год. ЗЛО по ПОЛ. 

F W W W " ' 

ФУТБОЛЬНІ ЗМАГАННЯ 

Амер. Фухб. Ліґи: 
Площа: 

1RONBOUND F1ELD 
Вілсон Ево., Нгоарк 

' ^ " ^ " ^ " " " W - " W l 

СТ Чорноморська Січ - Hakoah, S.C. 
ІІЕРЕДЗМАГ ЮНАКІВ - год. 1 :SO по пол.: 

Ct ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ - P J M . - S X . 
Чоріюморська Січ виступить у скріпленому складі. Просимо громадянство прої 

численну участь. УПРАВА4 

сіб І сконфіскувала тисячі пор-
ноґрафічної літератури: фота, 
журнали і книжки. 

ПОСТІ, 
згадуємо грішні діла з нещо-
давніх н'ясннць. Неначе у со-
лодкому сні пригадуємо собі 
„Запусти - оселедець" — 43-го 
Відділу СУА у Філадельфії. 
Це було ще в суботу 23-го 
лютого, але вже не так давно, 
щоб про цього оселедця ще 
раз не згадати. 

А було воно так: 
У- просторій, гарно, тепло і 

зо смаком, по жіночому, прн-
браній залі „Українського 
Клюбу" прн Ровен і Кларис-
са вулицях у Філадельфії бу-

і ло гамірно й весело. Всі місця 
білими скатертинами прнкри-
япс та справжніми (не штуч-
ннми!) квітами закосичених 
столах були вщерть зайняті 
чисельною публікою. Перева-
ясалн, як годиться у таких 
випадках — жінки, головно 
пані — членкнні філядель-
фійських Відділів СУА. Але й 
чоловіки, жонаті і парубки, 
підтоптані та ще зовсім моло-
дЦ.ну й наша надія — ваша 
молодь, хлопці н дівчата — 
ае пасли задніх. 

А на сцені діялися дивні 
дива: дійствія і лицедійствія, 
музика, танці, співи, мнстець-
КЄ І СМІХОТВОрне СЛОВО, МОНО-
логи, діялоги, промови. Перш 
з а все: голова 43 Відділу СУА 
— всюдисуща, працьовита, 
мила й гарна пані Оснпа Гра-
бовенська, як і пристало на 
,ломохозяйку", відкривала і 
закривала мистецьку nporpa– 
му, сипала знаменитими доте-
пами, вела конферансьє й 
представляла п о о д и н о к и х 
виконавців п р о г р а ми. Там, 
неначе „лепта за лентою" 
проходила вибаглива nporpa– 
ма; чудовий октет членнць 
43 Відділу СУА, при форте-
піяновому супроводі своєї ор-
ганіааторкн, композиторки і 
днрнґенткн пані Ірини Чумо-
аої ,слівав шедеври українсь-
кої легкої музики: „Недоспь 
вана пісня" і „Вальс" — Ана-
тодя Кос — Анатольського. 

не моргайте дівчата" -
Євгена Козака та на закіичен-

(ня, двічі, на „біс" — „Під-
замче" — Ірини Чумової. Оба 
композитори — це добре ВІ-
домі нам, „підтоптаній моло-
^і'(, львов'ани. „Танці" (Кос 
— Анатольський) — колиш-
ній красунь, піяніст, співак та 
гармоніст в львівській сту-
дентській оркестрі Яблонсь-
'Кого - Костюка. „Генко" (Єв-
,Пв Козак) — співак — тенор, 
композитор та керівник ко-
лйшнього студентського „Хо-
ру Ревелерсів - Євгена". Пані 
Ірина Чумова це також льво-
в'яика. Ми бодай знаємо її 
ще з гімназії СС. Васнліянок 
та Музичного Інституту ім. 
Миколи Лисенка у Львові. А 
поодинокі солісти - співачки 
хору також здебільша льво-
в'янкн. Дехто зі „самого", а 
дехто „з біля" Львова: І. Oci– 
дач. Д. Шуст. А. Саґата, Е. 
Калій. А. Мірчук, П. Пала-
дій., Ст. Бернардин і Л. Зене-
внч. За п. Стефу Бернардин 

гарантую, що вона зі Льво-
ва. За їхній чудовий, conoBl– 
ннн спів, розбаалена публіка 
й, нагороджувала їх бурею 
оплесків, а на прощання по-
дарувала ще й китицю черво-
них рож. — У дальшому ході 
програми, наші „Максим і 
Марко" — Іван Керницькнй 
та Микола Понеділок, жарили 
по черзі своїми „джовками". 
Що аж доски на сцені вгнна-
лися, а заля заливалася бсз-
журнігм, гомінким сміхом! 
Ікер читав свої карамбулькн 
про Мона Лізу в Ню Иорку та 
про сороку, що скиглить на 
плоті. Микола Понеділок дав 
спершу „на поважно" інтер-

В нашій книгарні можна 
набути: 

а К Е Н В А Н : 

ВОЛОДИМИР СІЧИНСЬКИЙ 
:ГГЕКТ -

МИСТЕЦЬ-ГРАФПС 
МИСТЕЦТВОЗНАВЕЦЬ 

ДОСЛІДНИК 
Ціна - 5 3.00 
S Y O B O D А 

Р. О. Boot 346 Jersey City З, ЦІ 
гхтх іххтхттухжхтт^т і і г ідгтт^ттттлгтттттт-гггтттт- ' . 

Ш мільйони мешканців ЗДА -
мають ЖИТТЬОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. 

Чи поміж ними є Ви і Ваша Родина? 
Якщо ні, НЕГАЙНО забезпечіть СЕБЕ й 
РОДИНУ, щоб ввійти в НОВИЙ РІК з 
новим досягненням, яким є забезпечення 
власної долі і долі своєї РОДИНИ. 

Очевидно, Н А Й К Р А Щ І УМОВИ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я 
знайдете 

в Українському Народному 
Союзі S 

83 Grand Street - JERSEY OTYy N. J. Й 

вію п. Оснлі ГрабовенськіЛ 
(знаменитий тенет і и т е в ю 
пера п. Грабовенської!), а 
якого ми довідалися про родо-
від Миколи та про Його пер-
ше кохання до дівчини з 
Дніпропетровська, а далі U-
Понеділок був у свойому сосі. 
Лірично . сатиричним етюдом, 
названим ним „У поклоні ші-
м'ятникові Т. Шевченка у 
Вінніпегу", цей майстер мис-
тецького слова у письмі І на 
сцені, потрапив дерестропм 
публіку від сліз безжурного 
сміху до рдчаю вдячної радос-
ти. їх обох, довго - довго, 
руліка не випускала зі сценн. 
А там, як рванули на сцені 
молоді дівчатка та хлопці, в 
українських н а ц і о н альнюс 
строях та прн супроводі axop– 
деону, на якому грав їхній ке-
рівннк та вчитель танців, мо-
лодий, талановитий' танцю-
рист і музика В. Лнтвивенко 
— що аж курява пішла по 
сцені! Це вже чергові й остан-
ні точки програми заповнив 
танцювальний ансамбль Btjc– 
цевого, ф і л я дельфійського 
відділу ОДУЬГ, який пока-
зав публіці, що юні одумівці 
не гірше за київських танцю 
рнстів Вірськрго вміють плн-
гати та скакати у таких стн-
лізованнх танках як:„Лопнув 
об”руч". , Л о щ в к", ,.Коза-
чок" та „Гопак". — Жаліли1 

тільки танцюристи й публіка, 
шо мала й невигідна длята-
ких продукцій сцена, не до-
зволила їм як слід розгорнути 
свої крила. Але й за це, шо 
вони показали, варта було б 
їх всіх розцілувати. 

Після мистецької програми 
на сцені — неменше мистець-
ка, друга частина запустів, 
проходила вже на паркеті. 
Тут водили рей пані Паладій 
та д-р Ярослав Бернардин, як 
аранжери товариських гор і 
танців. Знаменита оркестра 
(Няко Гірняк на платівках і 
тейпрекорді) під мистецьким 
і невтомним керівництвом Во-
дя Паздрія (ваш маестро за-
блиснув ще одним, дотепер 
майже схованим перед шнро-
ким загалом талантові!) згід-
но з оголошенням в часопн-
сах („Америка" і „Свобода") 
— грала дійсно до схочу. На 
всякий випадок не скорше 
перестала грати, аж „о пів до 
другої години", Солідний б у 
фет, в якому не бракувало ні 
риби, ні голубців, ні біґосу, ні 
ковбаси, ні тортів, ні хрз^стів, 
ні кави. чаю. джінджірейли 
та „інших напитків" — пра-
цював справно, під матернн-
ською опікою та командою п. 
Ніни Карпініч. 

Завершенням забави був 
в и б і р королеви карнавалу, 
якою стала пані докторова 
Галій з Вайнленду, Н. Дж. 
Королем карнавалу проголо-
шено п. Ярослава Климовсь-
кого з ФІлядельфіІ, а жіноче 
кримське футро. уфундоване 
фірмою Стефи і Славка Бер-
нардннів. за найкращий твіст 
виграв Іван Костюк з Трсн-
тону, Н. Дж. На тому „Запус-
тн 43 Відділу СУА" у Філя-
дсльфіі в 1963 році закін-
чено. юко 

ПРЕЄОВНН ФОНД „СВОБОДИ" І П В И Д А Н Ь 
На цьому міс-ф друкуємо иївиа ?их ЬШ лромадна, щ и ия^уіі дала 
свою добровільйу д о п л а т у До передплата та свою пожертву 
на Фонд „ С в о б о д а ” т а П Надань: англомовного „Українсікого 
Твжяч^мпса" 1 ДЖІЙЧОІЦ журналу , З є с е л к а " , і потайрджуамо 

В подякою вясоту одержаної сума. 
С П И С О К Ч. 11. 

М.Чухясмкисяй, Віилсор S 10.00 
Д-р Е. Лєбедотч, JhuAp 10.00 
М. Гумсшої:, Еруклан 5.0(1 
Д-р' М. Семчнвіюі, Ніоарк 3.00 
0 . Йолк, Трумбол в.00 
М. Головатий, Гврі o.w) 
Д-р .Я. Роадшкаасьіша, 

Бостон 5.00 
Н. Лїнпні;, Мі'Гшуд 5.00 
A. І'ульїса, ІІюцрі: 5.00 
Я. Фостяк, Філадельфія 0.00 
1. МикоЛлснко, Ваішшгтиіі 4.00 
B. Труфни. Амстердіиі 8.00 
ІТ. Сукмановський, ІІІягара 2.00 
М. КобловсБкий, Вілкс Пері 2.00 

1.00 

Г. Д ( ф о ш , Ш н і ш г о ' 2 .00 
Г. Осипів , В . Г о л н в у д 2ДЮ 
М. l'ju;.vjia, П а с о й к 2 .00 
I. .Ма;і.угt-внч' Ию Порі; 2.00 
II. Ііагішк, Рочічтер 2.00 
A. ФолЛо, Керні 2.00 
Д. Кефор. НокіпН 2.00 
М. Запіргшсий, Боффало 2.00 
М. Ст)тр1к, Снракюз 2.00 
І. КусиЙ, Моркггавя 2.їм) 
ГО. ІрицаД, Амстердам 2.00 
B. Воркевап, ТЬсІяс 2.00 
М. Маішепфсьіса, Аліьпіпв 2.00 
С Кальо, Менсвід 2.00 
І. Бобечко, Лкидгурс 2.00 
В. Старожнгти;, Свмерсет 2.00 
М. ДобряНськлй, Менчестер 2.00 
М. Собенію, Н ю Порк 2.00 
М. Садовський, Ст. Луїс 2.00 
І. Ткачук, Ніо Порк 2.00 
A. Віхорек, Дітройт 2.оо 
B. Яцишян, ЦІпкоґо 2Л0 
Г. Лучані:о, Філадельфія 2.00 
П. Гузда, Честер 2.00 
К. Грицшпяп, Враидфорд 2.00 
Ф. Борковсмсай, Торонто 2.00 
0 . Горбач. Шш;иі О 2.00 
В. Хруи, Ct. Луїс 2.00 
В. Крнвліок, ФІЛЯДРЛЬфІЯ 1.00 
Д - Р 15. Нгд, Сан ДІІЛ-ІІ 1.00 
М. Королтини. Авсооія 1.00 
1. Лев, Плсайд 1.00 
В. Бойко, МЄІІВІЛ 1.00 
М. Гупайло, Ніагара І.оЬ 
І. ЦнГіріш'ьпнії, Луіспіл і.оо 
М. ПолЬгаДо, Геркіяер ЇМ 

І. Коваль, Литл 
Т. Семакоаськай, 
Т. Кошоф, Цситраліа 
В. І1нл;иші'іп;о, І'очіч-п-р 
О. І'а.иіш. ШнхаГо '' 
М. Л'іііят, Шжжаґо 
Л. Кіл. і її:, Шмкаґо - !JOO 
f. :i.MUn, Лоні - Г.1ч l.'DO 
0 . ГлоаацькяЙ, Воисаает І:оо 
Б. Марків, Колчестер 1:00-
1. Олійник, Шнхаго ІДИ) 
Б. Фосгяк, Длам;сон Г. , , 1.00. 
І. Мілаасьанй, Асторіа 1.00 
М. Нінтоніїї, Бостоіі 1.00 
І. Кушнір, Бсйон І^вІ 
М. Мартнішшни, Ионгставн 1.00 
М. Баран, Вайтсеоя "” 1.00 
1- Бандура, Бруклнп 1.0О 
0 . Ф у ґ а . ФенІксвІЛ ; КОО" 
A. Масій. Джерзі Ситі 1.О0 
1. Клок, ДІндеи Ь00. 
Е. Д о л т а , Пармо 1.00 
П. Тошипівськай, Ню Нора 1.00 
B. Бурак, Гартф”орд J 1^00 
М. Добрліїський Ню Идрж 1Л0 
Ф. О:ібінськни, ПібадІ 1:00 
М. Бодішр, Гіясайд 1.00 
М. ФЬть, Пасейк 1 і)0 
Т. Шкярпал, Севр 1.00. 
Е. Кулик, Рочестер 1.00 
Т. Бурко, Філадельфія 1,00 
B. Дмитрів, Сомерсет L00 
П. Мармош. Мілвіл 1.00 
А. Мацьо, ШакаГо ІДО 
П. Дячеяко, ШнкаГо 1.00 
v.. ілі.іїйці.киГі, Шнкаґо і.оо 
1. Фігура. Бруе 1.00 
К. Коць, Дасерзі Ситі 1.00 
М. Шах, Дітройт ЇЛО 
П. Кмхе, Балто 1.00 
М. Тнмчшпнн, Л. Ай. Саті 1Л0 
М. Олійник 1.00 
C. Савка, Ню Нора 1.00 
Л. Бобак, Рогфорд 1.00 
А. Рсбей, Шмхаї-о І.оо 
Я. .Іук.п і ішт, Кемдеи ІДО 
Д. Гевко, Дітройт 1.00 
Е. Смішксвач, Ірвінґтон 1.00 
Г. Степаиов, Клівленд 1.00 
М. Корецькнй, Кемпбел 1.00 
М. Брик, Феяіксаіл 1.00 

У глибокому смутку повідомляємо 
Родину, Приятелів і Знайомих, 

що у Велику П'ятницю, дня 12 квітня 19G3 р . 
в Золочеві-Заріче, Україна, упокойчася в БозІ 

на 76 році трудолюбивого життя, по довгих 
та тяжких терпіннях наша НаядОроя^ча 

ВІАЛА І БАБУНЯ 

бл. п. МАРІЯ ПАНЧИШИН 
Похоронні обряди відбулись в день Воскреоен-

ня Христового, дня 14-го квітня 1968 р. О год. 5-ift 
по полудні на Золочівськня шшнтар. 

ПОМИНАЛЬНІ Б О Г О С Л У Ж Е Н В Я будуть від-
правлені: 

^ 1. В церкві Св. МАРІЇ в 02опе Park, N.Y. в СУ-
БОТУ, дня 11 Т Р А В Н Я 1963 р. о год. 8-ІЙ рало. і 

2 . В церкві НАИСВ. СЕРЦЯ ХРИСТОВОГО в 
Бостоні Mass. в Ч Е Т В Е Р , дня 80 Т Р А В Н Я 1968 р. 
о год. 8-ій рано. 

Горем прибиті: 
СТЕПАН і ЕМІЛІЯ, син і ешшва 
ТЕОФІЛЯ і РОМАН, внуки 

В Релу Pi, Everett 49, Mass. - ' - ' ” ^ ^ ^ ^ J 

Замість квітів на спіасу яогялу ” -” 
б х нам. отця Ш А Н А БЛАВАЦЬКОГО 

510.00 дла Дітей-Снріток 
через 

Українську Меднчао-Харитативяу Службу в МммаенІ, 
складас 

ОЗ'А „САМОПОМІЧ" - Відділ В Балтіморі 

. и^-словники 
Англо-Украіиськпй Словник — 90.000 слів 

І виразів, 792 стор. в оправі— М. Л. 
Подвезько : . . . . . 6.00 

Замовляйте: 
"SvOBODA". P. О. Box -346. Jersey City З, N. J. 

Ділимося сумною вісткою з Рідними І Знайомими, 
що в неділю, 21-го квітня 1963 року, 

упокоїлася в Бозі наша Найдорожча 
МАМА 

СТЕФАНІЯ ОЛЬГА РАДЛОВСЬКА 
вдова по бл. п. раднику суду в Станнславові. 

Похорони Покійної відбулися 23-го квітни 1963 року з похоронно-
го заведення Братів Оленців д о катедральної церкви св. о. Мнко.іая в 
Шикаґо, а потім на парохія.тьннй цвинтар. 

Горем прибиті: 
Сини - РОМАН і БОГДАН з дружинами 
Осетра - ОЛЕКСАНДРА ЛИТВЯНОВИЧ 

в Станнславові 
Внук - БОГДАН 

щт 
Придбайте для своїх дітей! Питайте по книгарнях! 

Найкращий ЛІДРУЧНИК 
для початкових кляс рідно шкільного і українського парафіяльного 

tmci щшшл ва - це 

МШчОЛИ Щ Е Р Б А К А 

ВІРШОВАНА АБЕТКА 
у виданні УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ і „СВОБОДИ". 

т 
Ілюстрації - Е Д В А Р Д А КОЗАКА. 

ЛК)КСУСОВИИ, КРЕЙДОВИЙ, БІЛИЙ ПАПІР. 
Ціна — 1.50 дол. 

а 
Замовлення і належність слати ва адресу: 

S V O B O D A 
P. О. Box 346 - Jersey City З, N. J. 



ДЕНВЕРСЬНИЙ 
2 3 лютого вшанували ден-

верські Пластуни пам'ять по-
мерлого перед роком Началь-
ного Пластуна — Сірого Лева. 
Ранком зійшлася до церкви 
пластова молодь в ун іформах 
п і д проводом своїх внховннків 
д о місцевої греко-католицькоі 
церкви, де відправлено С л у ж -
б у Божу і Панахиду з а спокій 
душі сл. п. Северина Левнць-
коґо. І хоч був ц е будний 
день, до церкви прийшло ба-
гато осіб з-поміж старшого 
громадянства,. 

Загальні Збори денверсь-
ких відділів Українського На-
родного Союзу і Провидіння 
відбулися в місяці лютому. 
Обі наші найбільші братські 
організації виказалися в ми-
нулому році деяким зростом 
членства — що, беручи п ід 
увагу не д у ж е великий прип-
лнв нових людей д о Денверу , 
вказус на енергійну п р а ц ю 
секретарів відділів, і тому чле-
нн перевибрали їх також і на 
слідуючий рік. 

Нова економічна станиця 
повстала в Денвері 1-го бе-
резня, коли інж. Мирослав 
Кальба купив і перебрав про-
вадження крамниці з молоч-
иими продуктами, морозивом 
і печивом. В додатку до 4-ох 
українських барів, — це 5-та 
комерсійна одиниця в Д е н -
вері. Б а ж а є м о інж. Кальбі 
якнайкращих успіхів. 

Деиверськав Г р у п а У В А Н 
відбула свос чергове засідан-
ня 2 березня, н а якому виго-
лосив доповідь д-р Б. Винар 
н а тему: „Українські еконо-
мічні досліди н а еміграції". 

О П Р А Ц Я 9 
9 HELP WANTED FEMALE Ф 

КУХАРКА ГОСПОДИНЯ 
Досвід, англійська мова, спаи-
ня на місці, одна доросла oco– 

ба, рекомендації міста. 
Телефонувати: 

TR 6-4024 
г.. 

КУХАРКА-ГОСПОДИНЯ 
Тільки досвідчена і справна, 
подружжя в бизяесі, без ДІ-
тей, модер. апартмент в Ню 
Корку, спання на місці, влас-
на кімната, лазинчка, ТУ. 

Телеф. в неділі TR 9-8940 
, понеділок до п'ятниці 

W1 7-6700 або пишіть: 
Box А 26, Room 824 
11 West 42nd Street 
New York 36, N.Y. 

m П Р А Ц Я 9 
9 HELP WANTED MALE 9 

РОБІТНИКИ 
Фабричні помічники до праці 
при варстатах, як постійні за-
стутшкв на місце страйкуючих. 
Досвід не конечний. Аплікації 

приймається 
від 9 A.M. до 1 P.M. 

KENT1LE, 1NC. 
99 9th Street, Brooklyn 

СТПЕРШТЕНДЕИТ 
OCEAN PARKWAY 

Апартамент з віндою, дім 92 po– 
дннн, портер окремо. S250 м1-

сячно -4- апартамент, олввне 
огрівання. 

Тая.: HY 4-7900 

ПОТРІБНО 

КУХАРЯ 
на ооюзтщ. 

Голосятнсь: 
UKRAINIAN NATIONAL ASS N 

ESTATE 
Kcrhonkson, N. Y. 
Telephone: 5641 

КАЛЕЙДОСКОП 
XC-p Винар представив все, щ о 
досьогодні осягнено в ділянці 
економічних' дослідів. В ін зга-
дав ус і наші наукові установи 
(Берлінський і Варшавський 
Наукові Інститути, У В А Н , 
Н Т Ш ) , поодиноких дослідни. 
ків - науковців, наші Високі 
Ш к о л и на еміграції, я к також 
вичислив безліч назв видань 
на економічні теми. Д - р Вн-
нар закінчив свою доповідь 
висновками, що під сучасну 
пору дослідні праці з ділянки 
української економії с в ста-
дії стагнації одною з наиваж-
в іпшх причин тому с брак 
фондів, якими розпоряджали 
б ваші наукові інституції, щоб 
продовжувати дослідню робо-
ту. 11 можуть продовжувати 
самі тільки учені власними 
силами. А попрацювати с над 
чим. Хочби тільки в ділянці 
упорядкування того всьо г о 
матеріалу, що появився дру-
ком протягом останніх 40 ро-
ків. Здалося б списати cmrre– 
тичну Історію української 
економічної думки, солідну 
економічну географію Укра-
їни як т е ж бібліографію усіх 
праць на теми української 
економіки. Н а д можливостя-
ми цього останнього провади-
лася т е ж дискусія після закін-
чення доповіді. 

Вістка про звільнення Мит-
рополита Поснпа С л і п о г о 
знайшла широкий відгомін 
на сторінках місцевої амерн-
канської преси. Головно ра-
нішній щоденник „Роки, Мов-
тейн Н ю з " справив приємну 
несподіванку своїми обшврни-
ми і назагал вірними іифор-
маціями. Перша вістка про 
звільнення Митрополита поя-
вилася в ранішньому виданні 
цього щоденника 10 лютого, 
а потім в понеділок і вівторок 
появилися довші статті під 
наголовками: „У к р пінський 
Пралат переносить тяжку ка-
торгу в червоній в'язниці'' і 
„Говориться про можливі ПО-
честі д л я звільненого черво-
ними Єпископа". Також в 
тижневику „Кетолік Реджис-
тер", який все прихильно ста-
внться до українців, появили' 
ся обширні інформації про 
Митрополита - Ісповідняка. 

16 „російських духовннкІви 

приїхали до Денверу 27 лю-
того, щоб взяти участь в на-
радах Національного Конґре-
су Церков, які відбувалися 
впродовж цілого тижня в Д с н -
вері. Вправді денверська аме-
рнкаяська преса пише за ста-
рою вже звичкою про ,,pocii!– 
ських" священиків, але поміж 
ниму були теж представники і 
і н ш и х національностей, як 
вірмен, грузинів, лотишів і 
естонців. Представник Еван-
гелицької Лютеранської Цер-
квн Естонії, о. К. Е. Риатцен 
вперто тримається осторонь 
решти делегатів і н а кожному 
кроці дає до пізнання, що не 
знас російської мови. Був між 
делегатами теж Єпископ Ми-
колай, Єпископ Мукачева і 
Ужгороду, але це напевно 
„Ніколай" а не Миколай. Не 
мас т е ж сумніву, що ніхто з 
них не є представником якоїсь 
вільної церкви, про що добре 
здають собі справу самі аме-
риканці. Н а летовнщі стріну-
ли делегатів демонстранти з 
рамени І н т є рааціональиого 
Конгресу Церков з різними 
транспареятами, з яких най-
характернішим б у в напис: 
,,Вовки в овечих шкірах". Д е -

Український Студентський Кружок при 
Рутґерс університеті в Нюарку, Н.Дж. 

У П Р А В А УКР. СТУД. К Р У Ж К А П Р Н Р У Т Ґ Е Р С 
УНШЕРСІІТЕТІ В Н Ю А Р К У , Н. Д Ж . 

В першому ряді зліва: Л . Бекесевич, Н. Качмар (містоголова) , 
А. Ш у л ь (голова) , 11. Хитра (секретар) , У. Цяпка, А . Коваль 
(скарбник) . В другому ряді зліва: О. Бук, О. С е т п п н н , О. 

Нагннбіла, У. Зелехівська, Б. Фесович 1 А. Г а й в а с 

Три роки тому українські 
студенти, що студіюють в Рут-
ґерс університеті в Нюарку 
зорганізували кружок. 

Перші роки були посвячені 
на організацію всіх студен-
тів українського походження. 

Тепер Український Студент-
ський Кружок числить 35 
членів. 

В лютому 1963 року відбу-
лися загальні річні збори Ук-
раїнського С т у д е н т е ького 
Кружка, на яких були звіти 
Управи, і вибрано на біжучий 
рік нову Управу Кружка в 
складі: Андрій Ш у л ь - го-
лова, Надія Качмар — місто-
голова, Наталія Хитра — сек-
ретар і Аврелія Коваль — 
скарбник. 

Нововнбрана Управа ріши-
ла продовжувати та поширю-
вати працю в різних ділянках 
життя: розвивати товариське 
співжиття між с т у д є н тами, 
влаштовувати виставки укра-
їнської культури в публіч-
них бібліотеках Нюарку і в 

КЕПСЬКО З СІЛЬСЬКИМ ГОСПОДАРСТВОМ 
(Закінчення з crop 2-ої) 

ДВІ НОШ КАНЦЕЛЯРІЇ 
В. НУЗЬМЙНСЬКОГЬ 

Зі 

Н І Н О 
88-29 1(9 в у х 

JmaJca-Briarwood 
T e t : OL 8-6330 

н ю I O F I 
98 2nd Avaeae 

New York 3 , NY. 
TeL: Yl) 2-2148 

Н А ЦЬОМУ ТИЖНІ МИ ПРОПОНУЄМО: 
Kew Oardens — в род. мур., мепжання по 3 кімнати (баксо-

ВІ), рент 53.800. Ціна - S25.000. 
Jamaica — 9 род. мур. в 1 7 вел. кімнат, 2 гаражі, близько 

сабвеїв, Ціна - 532.500. 
Bronx (Zoo Park) - 8 род. мур., мешкання по в і 5 кімнат, 

рент 56.700. Ціна - 532.500. 
ВВДИКИЯ вибір 1 1 2 родинних домів у всіх околицях Квінсу. 

U N I T E D REAL ESTATE CO. 

СТУДЕНТИ! 
Якщо потребуєте 

ГРОШЕЙ 
на оплати або прожиток, жде на ВАС мож-
лнвість легкого заробітку, який ие nepenmo– 

джатнме у Ваших студіях. 
СТАНЬТЕ 

ОРГАНІЗАТОРАМИ ЧЛЕНІВ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ. 

Голосіться: 
UKRAINIAN NATL. 

ASSOCIATION 
81-83 Grand Street 

Jersey City 3 , R . J. 

М8МВ8ІІІ 

монстрантів не було багато, 
мабуть тому, що делегати — 
правдоподібно „по плину" — 
приїхали один день скоріше, 
чим було з а пляновано. В 
зв'язку з приїздом отих „ду-
ховних осіб" також місцевий 
Відділ УККА повів відповідну 
освідомлюючу акцію. Пред-
ставникн УККА взяли участь 
у великому демонстраційному 
вічу, яке відбулося в залі Д е н -
верської Авдиторії і вислали 
відповідного листа до . .Денвер 
Пост", який не побачив ден-
ного світла. Не можна було 
і інакше сподіватися, бо ре-
дактори „Денвер Пост" вже 
заздалегідь закликали ден-
верців, щоб гідно і чемно при-
няли гостей. Також вислано 
усім американським священи-
кам, які займали якінебудь 
важніші функції в підготовиН-
ні Коґресу, брошуру в англій-
ській мові, написану д-ром Гр. 
Лужннцькнм п. н. „Пересліду. 
вання І знищення Української 
Церкви під Совстамн". щоб 
дати їм в руки кращі івфор' 
маці про те, з якими „пред-
ставннками" вони мають до 
діла. 

Л. Колтуїпок 

vP 

універентетській б і б л і отеці, 
поширювати в і д о м о с т і про 
Україну серед своїх членів і 
серед студентів інших націо-
нальностеЙ і серед американ-
ського громадянства, запро-
шувати визначних укра!нсь-
ких громадян з доповідями 
д л я ч л е н і в у к р а ї н с ь к о ^ 
кружка і запрошених гостей з 
інших студентських організа-
цій університету. 

Д л я затіснення товарисько-
го співжиття між членами 
кружка вже в попередніх ро-
ках кружок в місяці грудні 
влаштовував п є ре д різдвяну 
вечірку, на яку запрошував 
також українських студентів 
з інших шкіл. В цьому році 4 
травня в приміщенні Рутґерс 
університету в Нюарку при 
18 Вашингтон Плейс в і д б у 
деться студентська вечірка, 
на яку запрошується всіх 
членів кружка і всіх україн-
ських студентів і студенток 
інших університетів і високих 
шкіл з Нюарку. Джерз і Ситі. 
Ню Иорку, Нюбронсвіку та з 
інших місцевостей. , , 

Проектусться в місяці трав-
ні 1963 спільно з українсь-
ким студентським кружком 
при Рутґерс університеті в 
Нюбронсвіку в л а ш т у в а т и 
с п і л ь н о Український Сту-
де”нтський День, на якому бу-
ли б виступи пописи з укра-
їнської культури, співу, на-
родні танці, доповіді і т. д . 
Український С т у д є н тський 
Кружок підготовляє виставки 
українського мистецтва, ви-
шнвок, різьби, кераміки, пн-
санок в публічних бібліоте-
ках і в університетській біблі-
отеці. 

Проектусться в найблнж-
чому часі доповіді на актуаль-
ні теми для членів кружка і 
запрошених гостей, редактора 
Володимира Душника. редак-
тора Зенона Снилнка, пред-
ставника Союзу Українських 
Студентських О р г а н і з ацій 
(СУСТА) . інж. І. Чуми. 

Український Студентський 
Кружок в Нюарку плянус на-
в'язатн співпрацю з другими 
українськими кружкомн при 
інших університетах Америки. 

Наталія А. Хитра, 
секретарка Кружка. 

рук, ие підлягає сумніву, щ о 
у 1963-му році повториться си-
туація з минулого року: всі 
заходи треба буде звернути в 
першу чергу на вирощування 
кукурудзи із занедбанням іи-
ших сільськогосподарських 
робіт; кукурудзи н а л е ж н о об-
робнти та зібрати на всій пло-
щі не вдасться, і плин 1963-го 
року виконаний не буде . 
, Як вгадано вище, внаслідок 
недостачі кормів зимівля ху-
добн пройшла незадовільно, 
що й спричинило зменшення 
надоїв моло їл , І тому плян 
продукції мі лока у першому 
кварталі ие виконано. Пар-
тінні керівний;? думають „пе-
рекрнти допущене у перші мі-
сяці відставання по внроб-
ництву молока і ясць" у літ-
ньому періоді, але восени по-
чинасться період отелювання 
корів, і тоді надої молока знн-
жуються. То чи можна буде в 
одному тільки літньому nepio– 
ді надробити недостачу за пер-
ший квартал і забезпечити 
покриття знижених надоїв у 
осінньому періоді? 

Хоч натиск на виконування 
плянів заготівель м'яса вели-
кнй, на 28-го березня — день, 
коли промовляв Підгорннй — 
квартальний плян продажу 
м'яса державі виконало з 25 
областей тільки 15, і то за ра-

хунок реалізації малолітньої, 
невгодованої худоби. 

Безсумнівно, партійні керів-
ники здають собі справу з не-
нормальности такого стану, 
а л е ' вони не насмілюються 
признатися, щ о далі не мож-
на вести господарства в такий 
спосіб, як ведеться досі. Тому 
виходу із скрутної ситуації 
шукають у щораз більшій екс-
плуатації колгоспника. Час 
від часу котрийсь із партій-
них керівників платить за 
невдачу свосю головою, хоч 
запобігти тим невдачам не в 
їх силі. 

Одною із таких жертв став 
Бубновськнй, секретар ком-
партії України, який 10 ро-
ків на тому пості був відпові-
дальннм за сільське господар-
ство. При останній перебудові 
партійного керівництва за 
„виробничим принципом" -Ву-
бновського увільнено від обо-
в'язків секретаря ЦК і при-
значено на пост першого се-
кретаря Хмельницького сіль-
ського обкому партії. Н а ос-
танньому Пленумі його звіль-
ноно також з посту кандидата 
в члени Президії ЦК компар-
тії України, а на ного місце 
обрано секретаря Київського 
промислового обкому партії 
- -Василя Дрозденка. 

(аба.) 

^ 
БАГАТО ІЛЮСТРОВАНА КІПІГА 

Олексн Повстеяка 

НАТЕДРА СВ. СОФИ У КИЄВІ 
В и д а н н я У В А Н 

В 3 3 6 І л ю с т р а ц і я х п о к а з а н о м и с т е ц ь к у в е л и ч кат^-
д р н св . С о ф о , u а р х і т е к т у р у , м о з а ї к у , ф р е с к а 

і в с ю о з д о б у . 
В текст і в м і щ е н о і с т о р і ю К а т е д р и від п о ч а т к у 

д о н а ш и х час ів . 
К н и г а в е л и к о г о а л ь б о м н о г о ф о р м а т у , 4 7 2 ст. 

в а в а й к р а щ о м у - к р е й д я н о м у п а п е р і — т е к с т и ан-
г л і й с ь к о ю й у к р а ї н с ь к о ю м о в а м и . 

Ц і н а S 1 2 . 5 0 . 

З а м о в л я т и : 
" S Y O B O D A " , 8 1 - 8 3 Grand Street , Jersey City 3 , N. J. 

^ 

Ц е й п е р ш и й TOM MOHO– 
г р а ф і ї м а с 2 7 2 с т о р . з 
о р и г і н а л ь н и м и ф о т о г р а -
ф і я м н . Ц і н а в к а р т о н о -
він оправі — 53.64), а в" 
п о л о т н я н і й - 5 4 . 8 0 . При^ 
п о ш т о в і й п е р е с и л ц і т р е -
б а д о д а т и щ е 1 5 ц е н т і в 
на п о ш т о в у о п л а т у . 

Замовляти: 

S V O B O D А 
Р. О. B o x 3 4 6 

Jersey City З , N. J. 

Trident Sayings and Loan Association 
of Chicago, illinois B9 
ПОШТОВА СКРИПКА Є 
БАНКОВОЮ ФІЛІЄЮ ДЛЯ 
ОЩАДНОСТЕЙ „ТРАЙДЕНТА' 

мм ОПЛАЧУЄМО ПОШТУ, вм oitf жустж onjuvia ЗААДКСОММ - шяегтм 
jua к х ВАШИХ оюАдлостЕл, кот т в шлкялт чи uaxrАЛЕ. 

ВАШІ ГРОШІ Є ВСЕ ОБЕЗПЕЧЕНІ 
мосто з НАОмх м е т а ве СТРАТИМ ШИТА ПОСМЛАЮЧМ НАМ ЧЕХЖ. АЮ 
олхгшапот чаш ми МАС жгозгтю, то МАІ,омцдиоств a ocaarav 

яю фЮ,ОООаОО 
ЧЕРЕЗ ФЕДЕРАТІ СЕЙВІВГС Ш ЛОВИ ІНШУРЕНС КОРПОРЕЙШЕН 

ВАШІ ГРОШІ ПРОЦЕНТУТОТЬСЯ 4И РІЧ-
НО І КОЖНОЧАСНО СУМА ДОДАНА ДО ВА-
ШОГО КОНТА ПЕРЕД 15-ИМ ЯКОГОНЕ-
ВУДЬ МІСЯЦЯ, ПРИНЕСЕ ВАМ ПОВНИЙ . 
ВІДСХУГОК ЗА Щ Л И И МІСЯЦЬ. 

ПИЛИТЬ АБО ЖАДАЙТЕ ТЕЛЕФОНІЧНО 
НАПІОІ „ЩАДИ ПОШТОЮ" ЛІТЕРАТУРИ, 
ПОТРІБНОЇ ВАМ ДЛЯ ЗАПОЧАТКУВАННЯ 
ВИГІДНОГО І КОРИСНОГО ПЛЯНУ ОЩА-
ДЖУВАННЯ. 

A l l SAYlUG'S 
A C C O U N T S ! 

SAVINGS А ІОДН 
ASSOCIATION 

n i t м. list 1І ІШ. CtllCltO 1. lit 

Л Л Л М Л Л Л Л ^ У ^ ^ ^ Ч Л Л ^ И Д Л Л Л Л Л Л Л Л Л Л М Л Л Л Л Л Л Л ^ У У Ч Л Л Л 

в НАШІЙ КНИГАРНІ 
можна набути: 

Д-р Матвій СТАХІВ: ПЕРША СОВОТСЬКА РЕСПУВ-
ЛІКА В УКРАЇНІ S 

” ДРУГА СОВОТСЬКА РЕГІІУЕЛІКА В УКРАПИ 
ЗАХІДНЯ УКРАЇНА ТА ПОЛІТИКА ПОЛЬЩІ. 
РОСІЇ І ЗАХОДУ 1772-1918 - Том І 

Том И 
” ЗАХІДНА УКРАЇНА — нарис історії державного 

будівництва та збройної і дипломатичної оборони 
в роках 1918-1923 Том ПІ 

Том i v 
Том v 
Том v i книжка 1 , 
Том vi" книжка 2 

” УКРАЇНА В ДОВІ ДИРЕКТОРІЇ У HP. 
Том І. Вл. силами 
Том U. В друку 

Замовлення і належність слати на адресу: 

S V O B O D А 
81-83 Grand Street - Jersey City 3, N. J. 

1.00 
2.40 

ІЛ0 
1Л0 

1.95 
1.9S 
1.95 
2.40 
2.85 

s.eo 

ЗБОРИ 
в і д д і л і в 

: У к р а ї н с ь к о г о Н а р о д н о г о 
С о ю з у і: 

Н К Д І Л Я , 
5 - г о Т Р А В Н Я 1 9 6 3 p . : 

( 11РЛКІОЗ. Н. И. - Місячні 
Зборш Т-ва „Украіісська Січ , 
Відд. 39 о год. 3-ій по пол. в 
залі УНДому. Побір вкладок 
в суботу 4-го травня від год. 
7-ої до 10-ої веч. і в неділю 
5-го травня від год. 12-ої до 
З-оІ по пол. Управа Відділу 
просить тих членів які дов-
жні із вкладками негайно їх 
вирівнювати. — Управа. 

W1LKES-BARRE, Ра. - Місячні 
Збори В-ва св. Івана Хрести-
теля, 'Відд. 223. в церковній 
залі св. апп. Петра 1 Павла 
укр. кат. церкви, ріг River і 
Chestnut St. - М. Леськів, сек. 

Ч Е Т В Е Р , 
9 - г о Т Р А В Н Я 1 9 6 3 p . : 

РАЧЕСТЕР, Н. И. - Місячні 
Збори Українського Народно-
го Дому, Зів Відд. в год. 8-ій 
веч. На порядку нарад с важ-
ні справи, як закупу автома-
тичної кругольні, видання 
історії Т-ва і інші. Прнявність 
усіх членів побажана. Взивас-
мо рівночасно усіх членів вн-
рівняти усі залеглі вкладки, 
щоб не треба було бе'зпотрІб-
но виготовляти спис довгукь 
чих членів для прочитання на 
піврічних зборах. — Управа. 

Св”Мвіг, 
.:,:ЇІтмїиУвк 

4Я Е. 7th St. 
TeL: OR 3-3550, New York a t y 

НАЙКРАЩІ вічні пера 
„ПЕЛІКАН" (нім.) 

тільки в АРЦІ. 

Р О ^ Ш У к и 

Пошукус родина з України. 
Зофію СЕНЮК, уродж. 1919 р. 
і Ашіу CEHJOB, уродж. 1912 р. 

в Делятнні. Зах. Україна. 
Писати на адресу:-
Bohdan Torchynsky 

326 S. Evergreen Avenue 
WOODBURV, N. J. 
Інші газети прошу 

передрукувати. 

В А К А Ц І Ї 

У К Р А Ї Н С Ь К А 
В А К А Щ И Н А О С Е Л Я 
Willow Three Bungalow inc. 

При Rt. 209 Kerhonkson, N. Y. 
близько Союзівки. Винаймас 
бонґала 2-3 кімнатні, комплетно 
устатковані на сезон, місячно 
або на тижні. Ціїш умірковані. 
Фільтрований басейн і річка, 
сосновий ліс; автобус стає пе-
ред оселею. Замовляти телефо-

нічно в Ню Иорку 

TU 7-3921 

Р Г З Н F. 

REAL ESTATE 

Д О М И н а П Р О Д А Ж 
2 доми, 10 мсш. біля BpoHKC– 

зоопарку, рент 513.000, ЦІ-
на 560.000. Чистого доходу 
52.500 на рік, і апартамент 
вільний. 

10 меш. біля Pelhambay саб-
вею, рент 59.000, Ціна — 
545.000. 52.500 чистого прн-
бутку на рік. 

3 мешк. біля Riveltlale, Гараж, 
531.000. При купівлі ГОТІВ-
ка за згодою. 
Вигідні умови сплати. Є до 

продажу багато інших домів. 
DRUJBA REALTY CORP. 

3450 Broadway, N.Y.C. 
AU 1-0194 

(між М0-14І вул.) 

ОКАЗШНО 
НА ПРОДАЖ 

Модерний зимовий будинок 
з огріванням, 60 акрів землі, 
власний став і річка, 10 модер-
них бонґал, 3 будинки, 40 кім-
нат, близько Союзівки в гарній 
околиці, 600 стіп фронту до ас-
фальтової дороги. 570.000. 

Два модерні доми з огр1ван-
ням, бонґала на сім родин, 14 
акрів землі, басейн, чудовий 
краєвид. 535.000. 

8 кімнатний дім з огріванням, 
бонґала на сім родин, 20 акрів 
землі, 1000 стіп фронту до гая-
вею і 1000 стіп фронту до 
окружної асфальтової дороги, 
річка через дорогу. 512.000. 

Stephari OLEKS1W 
P. О. Box 348 

K E R H O N K S O N , N.Y. 
T e l . : 7 6 9 2 

ASTORIA, N.Y. 
2-род. (б. 5. 5M) - S30.500. 
6-род. із склепом, порожнин -

532.500. 
6-род. і склеп, наріжний, мар. 

сходи - 546.000. 
Всі муровні, олива, баксові, 

сабвей. 
MARATHON 

31-87 - 32nd S t , Astoria, U . 
YE 2-3550 

ЗЕЛА. ЯКІ БУЛИ УЖИВА-
НІ ВІД ТИСЯЧУ РОКІВ І 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 

ПРИ БАГАТЬОХ 
НЕДОМАГАННЯХ 

ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 
На ревматизм — E!de Root 

100 пігулок — 54.00; 
На болі вирок 1 міхура — 

Hebkaps, No. 8 5 — 1 0 0 ni– 
гулок - 54.00; 

Нп високе тиснення крони — 
Н.В.Т. - 100 піг. - 54.00; 

На нерви — зелові пігулки 
No. 91 - 100 піг. - 54.00; 

При „зміні життя" — JHot 
Flashes Corn Seal Corn-
pound пігулки, 100 — 54.50; 

При запаленні жовчевого мі-
шочка - GBT пігулки — 
100 - S4.00; 

Прн боляках шлунка Ulceri– 
пе — сконцентрований ек-
стракт зел — 1 у2 -місячне 
лічення — 56.50. 

K1EHL PHARMACY, inc. 
заснована 1851. 

Chemists and Druggists 
109 3rd Avenue 

поміж 13-ою 1 14-ою вул. 
NEW YORK, N. Y. 

P E C T O H A H 
З ЕВРОПЕИСЬКОЮ КУХНЕЮ 

-і відкриває -
НОВИН СКЛЕП 

З М'ЯСОМ 
І з європейськими вировими. 

Дуже добра нагода, тому що 
навпроти будується сім — 20 
поверхових домів; в тім році 
будуть закінчені. Приймаємо 
спільників 1 робітників, різників, 
кухарів 1 тих, що хочуть навчи-
тися. Зголошуватися в pecro– 

рані. 
57 Avenue "A, NEW YORK C1TY 

(На розі. -1-ої вулиці) 
Тел.: САпаї 8-9922 

SCHALLER A WEBER 
"THE– HOtiSE ol Q U A L l T y 

1654 2nd Ave., New York 
28-28 Stekiwav Ave., Astoria 
56-54 Myrfle Ave„ Rtdgewood 
310 Front Street, Hempstead 
41 -06 Main St., Flashing. L. L 

Н Е З В И Ч А Й Н І О 
МОДШ ФУТРА 0 

О на замовлення — перемоде-І 
люваїіня — направи. 

П ПЛАЩІ, 'ЖАКЕТИ. СТОЛІ, о 
у Наякраще виконання. 

A. EDELSTE1N A SON ї 
752 Broadway (8th St., 4th Fl.) П 

n New York,City OR 7-2922 У 
у Відвідайте нашу фабричну П 
9 в и с т а в ^ . Засновано 1937. у 
O ^ ^ ^ f X r r – t o t ,r,t ,П4 . п . .nr-—i^ffP 

FOR SALE 
КУРЯЧІ ФАРМИ 

У зв'язку з виїздом, продаємо 
дві добрих курячих фарми. Ці-
на S 12.000 і S20.000. Щорічний 
чистий прибуток на обох фар-

мах S22.000. Адреса: 
Mr. І. MANYLO 

Р. О. Box 472 
VINELAND, N.J„ U.SJV. 

Тел.: 692-7489 або 692-3644 

Ставайте членами Українського 

Народного Союзу, а тим самим 

співвласниками 25-м1льйоиово-

го майна організації! 

9 Funeral Directors 9 

Theodore WOL1NN1N, inc. 
Директор 

Похоронного Зааедеисиа 
123 East 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (9) 
Tel.: OR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

Петро ЯРЕМА 
УЕР. ПОГРЕБНИК 

Занмаггься-Похоронами а 

BRONX, BROOKLYN. NEW 
YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW. YORK, N. Y. 
TeL: .ORchard 4-2568 

Т А Р З А Н , ч. 5024. Д и в о г л я д и ! 


